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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

IIPOAOI'OX
H ovlhoyn tov Begpdtov tov mpoayoyikov Kot aroAvtinplov eéetdoewv tov [vuvaciov
amotelel CLVEYELD TAPOLOOC TPOCTADELNG TTOV £YIVE KOTA TO TPOTNYOVUEVO OVO GYOMKA £T1).
Ta 0épata mpoépyovtal and MNpvéaoia Tov Nopod Amdekavicov. Opmg étog ta BEpata mov
nmopoafETovpe EYovv VTOGTEL, GTO PETPO TOV EPIKOV, AEIOAOYNON G TPOG:
A. To vpiotauevo vopiko miaicto emthoyng kot S1dpOpmong tov Bepdtov,
B. To nepieydpevo toug kabmg Kat TNV EMGTNUOVIKT TOLS 0pBoTNTAL ,
I'. Tnv dwpabucpévn dvokoria Tovg ,
A. Tnv aioOntiKn Tovg KaBMOS Ko TNV NAEKTPOVIKT TOLG GeEAMOTOMGN,
E. Tnv ¢tloroyikn Tovg emuéLELOL.
"Etot, moALG amd ta Bépata mov akolovbolv, £xovv vTOoTEl KATOWG HOPPNG «TapEuPacny ,
Y®Pic ®6TOGO Vo aAAO10OEL 0 YapaKTNPOG KoL 1) SOUT TOVG,.
[Tapadidovpe Aourdv 6tovg ayamntovs HadNnTES Hog Kol 6TOVG 0EIOLOYOVS CUVAOEAPOVS LG
LaONUOTIKOVG, OALL KO GE OTOL0V EVOLOPEPETAL Y10, TV HOONUATIKY] EKTO{OELON, TO VAIKO

oL akoAovBel kot eEAmilovpe va Tovg Pondnoet.

Méprtiog 2015
Kopayidvvne lmdvvng
Yyolkdg Zoppoviog Madnpotikov N. Awdekovioov
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HEPIEXOMENA

Ofuata TPOUYMYIKAOV EEETACEDMV A" TUOUVOUGIOU...ccvieeeiieeeiie ettt

Oéuata ToayOYIKOV EEETAGEMV B TOUVAGTOU. .. .eeeiiieciie e

Ofpata amoATNPIOV EEETAGEMV [T TUUVOGIOU. ....vve e
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OAHI'TEY I'TA TOYX MAGHTEX

1. Ta Bépoata ko otig 3 taéetg tov Nvpvasiov ympilovion oe dvo katnyopies. Xta OEpoto TG
Bewpiog mov givar dVo (2) kKot oto Oépota TV acknoewv oL givat Tpia (3).

2. Am6 ta dVo(2) Bépata g Bempiog o1 pabntég anavtovv péve oo éva. kat omd o Tpia (3)
Oépoto ToV 0oKNoEWV Povo oo 6V0.

3. O dabéovuog ypovog eEétaong eivar dvo (2) mdpec.

4. Ta 3 Bépata mov GVVOAMKE TPEMEL Vo amavTcovY ot pontég eivan Babpoloyikd

160d0VVaLL.
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATONIEMA 1

A. OEQPIA

OEMA 1°
A. TI6te dvo Khdopata Aéyovion iloodvvaua; Na ypayete 600 10000V KAAGHATO
B. Na copuninpocete to emOUEV KEVA, DGTE VO TPOKVYOLV 0An0elg TpoTdcels:

[V P Aéyovtal To. KAACUOTO. OV OV OTAOTO0VVTOL .

B. Ta kKAdopoto mov £X0VV SPOPETIKO TOPOVOUOUGTY] AEYOVTOL ...coeeveeeeee
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoAovBodv ypdeovag otnv KOAO Gog Oimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN T®oTO, av 1 TpdTaoY £lvol cmoT, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

0. Av TOAOTAAGIACOVE KOl TOVG dVO OPOVS EVOC KAAGLOTOG E TO 3, TOTE TO apyIKo

KAMAopa yivetat 3 gopég peyarvtepo.
B. Ta Kkacuaw% Kol % gtvor avtioTpo@a.

OEMA 2°

A. 210 oumhovo oynua etvor  ABT =90° Na ypayete Eva (eDYOg YOVIMV OV £ivat
A

a. Katakopovenv ‘ \\\ -

. Egetn >

Y. ZOUTANPOUOTIKES al/\/ N
_‘_\_‘-‘-‘-‘-‘-‘-‘__‘-‘-‘-‘-"‘“--._

6. [MopoamAnpopoticég

)
B. Na copuninpocete to emOUEV KEVA, DGTE VO TPOKVYOLV 0AN0elg TpoTdcels:

a. Mia evbeio yovia exet HETPO ....nvvveeenee.

B. M opO1) yovia xel LETPO ...vvvevinenne
I'. No yopaxkmpioete T TPoTdoelg mov aKoAoLOOVV YpapovTag 6TV KOAAL Go¢ dimAa
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN T®oTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmoT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. O xoataxopvenv yovieg givor ioeg

B. Ot dwwdoywéc yovieg eivan ioeg .
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
1

3

oudpt kot oto 1 tov ywpaed kelourtdkt. To vVTOAOTO PEPOC TOV YWPAPIOD TO APTVEL
6

‘Evoc  aypomng xodAiepyet oto =100 Y0papov tov PauPdxt, 6to 25% TOL YOPUEPLOL TOL

OKOAMEPYNTO.
A. Tt T0606TO TOV YOPUPLOV PEVEL OKAAMEPYNTO;
B. Av 10 axaAMépynro ywpdot eivor 15 otpéppata moco oTpéupata ival GuVOMKA TO

YOPAPL TOV;

OEMA 2°
A. No vtoAoytotel 1 T g TopAcTaoTg

1 1 4 2014
K==—+211-—)+2:—+

3 4 3 2014
B. Na vroAoyiotei Ty g mopacetaonc:

A:2-42—3-(32—23)+25—4-6

K 1
I'. Na cuykpiBovv 1o KAdopoto — kat 13

30

O®EMA 3°

Y10 moapomdve oynua eivar AE // BI'. Na vroAoyicete:
A. T yovieg tov tpryovov AET.
B. Tig yovieg tov tprydvov ABI. Tt edovg tpiywvo givar to ABIT o¢ mpog Tig Yovieg Tov;

I'. Eivan AE=EI’; Na dikaioAoynoete v amdvinoct) cog.
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIXEMA 2
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. TI6te dvo Khdopata Aéyovtor .lwodvvaua 1 ioa ; Na ypdyete dvo kAdopata mov gival
1G0JVVOLLOL.

B. No copninpocete to emOUEV KEVA, DGTE VO TPOKLYOLV 0AN0elg TpoTAGELS:

0.  Avo aplOUOl AEYOVTOL AVTIGTPOPOT, OTOY t.vveeneeeneeeeieeieeaiieeneennaennns

B. Ouovopo KAAGHOTO AEYOVTOL EKEIVOL TTOV EXOVV .vieviiieeiieeneeneannns

Y. T vo TOAAOTAOGIAGOVE OVO KAAGHOTOL «.vveveeeeneeeeereenneenneeannennns
I'. No yopaxtnpicete 11¢ mpotdoelg mov akolovBoldv ypdpoviag otnv KOAAL co¢ dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTUcY £lvol cmOT, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.
a. To Khdopa mov dev umopel va amhomoindel Adyetor aviywyo.
[Ma va cuykpivovpe eTepO®VLIO KAAGLOTO GLYKPIVOVLLE TOVG OplOUNTEG TV
KAOUGLATOV.
v. T va apopéoovpe 000 ETEPOVLLO KAAGUOTO TPETEL TPMTO VOL TO LETATPEYOVUE

GE OLLOVULLOL.

OEMA 2°
A. T161e dvo yovieg Aéyovtal TapamAnpouatikés; Av o yovio eivatl 65° mocec poipeg etvar n
TOPOTANPOUATIKY TNG YOVia;

B. Na avtiototyicete ka0e yovio @ g oTHANG A pe v avtictoyyn ovouocio g amd

otAn B.
YTHAH A YTHAHB
a. o= 180" 1.  IIwpng yovia
B. »<90° 2. Mndevikn| yovia
y. ©=0° 3. Aupieio yovia
5. ®=360° 4.  EBvbeio yovia
€. 90° <w<180° 5. O&eia yovia
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

I'. Na counAnpacete ta endpeva Kevd, OCTE VO TPOKLYEL 0ANONG TpOTAOT):

Epeéng yoviec ovopdlovtar 600 ywvieg mov £0LV TNV ...eeeen..... Kopven , M
KOWTN.eeveenneannnnn. KOl OEV £XOVV KOVEVA AALO KOWO ...............

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtal o1 TopacTAGELG:
0=2-342.(F-5) ~(3-2-4)"
p=4?:2+(15+5):4-8

A. Na anodeilete 0t o = 33

B. No amodeitete 611 =5

I'. TTowog ap1Budg amd tovg @ kKo B elval TPMOTOS Kot TO10¢ GVVOETOG;

OEMA 2°

Noa exktedéoete TI EMOUEVES TPAEELS

A Q) 242 i) 243
3 3 5 4
B. o137 ii)(ﬁi}(é_l]
42475 572)%2
OEMA 3°

210 OmAavo oynuo ot gubeieg €1 kot & eival
mopdAAnAeS . No vroloyiceTe:
A. Tig yovieg o ko B

B. T yovieg y kou d.

Noa a1T10A0YNGETE TIG OMAVINGELS GOG.
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIXMA 3

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Na ypbyete TNV ovTILETOOETIKN KOl TNV TPOGETOUPIGTIKY| 1010TNTO TG TPOSHESTG.
B. Na ypayete 6e pop@1 00Ovaung Tig TopaKaT® mTopacTAGELS:
) a-«a i) X-X-X i) 1-1-1-......1 (v opiq)
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoAovBohv ypdeoviag otnv KOAO Gog Oimia
oT0 Ypappo Tov aviiotolyel oe kdbe mpoTaom ™ AEEN X@oTo, av n TpodTacn ival cmoTN, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.
0. ATd 6v0 OpOVLLLL KAACUOTO LEYOADTEPO Elval EKEIVO OV £XEL TOV LUKPOTEPO
TOPOVOLLOLOTY].
B. ' va tpocBécovpie 500 OPOVLIO KAAGLOTO TPOTO, TPOOETOVLE TOVG TOUPOVOLOGTES TOVC.

v. Etepdvopa kAdopata etval avtd mov £xovv d10popETIKOVG TAPOVOUACTEC.

OEMA 2°
A. TTow tplywvo ovopdaleton okaAnvo, mowo o&uymvio Kot Toto opoymvio;
B. Na oyedidoete éva tvoyaio tpiymvo ABI kot va @épete 0 Hyog mov avTioToryel otV
Kopupn A kaBmg Kot 1 SIAUECO TOL AVTIGTOLYKEL TNV TAEVPd AB.

I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoAovBodv ypdeoviag otnv KOAO cog Oimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmaT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. [opominpopotikéc ovoudlovtal ot yavieg mov £xovv adpotoua 90°

B. Ot xataxopvev Yovieg eivon mévta ioeg .

¥. Ot cvumAnpopatikég yovieg £xovv adpotoua 90°

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
Na Moete T TopaKaTo eEIGMOELS:
i)x-5-3  iiy>=98 iy =5 _5, 3
X 8 2 4
OEMA 2°
Noa petatpéyete 1o TopaKATO KAACUOTO GE OUMVULLOL
L1 2 3 7 L 3 1
)= Kot — i) — ko — i) — kot =
3 5 5 20 2 7
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

OEMA 3°

Aivetar opBoydVIo Kot 1cookeAEG Tpiymvo ABT pe A=90°

A. No oyedldceTE TO TPiy®VO.

B. No vroAoyicete tic yovieg B ko I'.

I'. a. No @épete ™ dyotdpo g Yoviag A kot va ovopdoete M to onueio 6to omoio avtn
téuvel v mievpd BI'. Katodmy va vroAioyicete Tic yovieg BAM ot TAM. Tt
TopoTNPEiTE;

B. Na oeilete 011 AM  glvat Tavtdypova kot Hiyog mov avTiototyel otnv mhevpd BT

MoaOnpatikog IMepmyntig

11



BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATONIEMA 4

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Tlote 300 KAAGpaTa AEYOoVTOL 1IGOSVVOLL. ;
B. Ilog ovykpivovpe 600 KAdopoto dtav:

a. ivor opmvopa, B. elval etepdvopa kot Y. Exovv 1010 aplBunt ;

OEMA 2°
A. Toeg yovieg ovopaloviol GUUTANPOUOTIKESG KOl TOLES TOPATANPOUATIKEG;
B. Tlowec yovieg ovopdlovion katakopven ; [Towa n peta&d tovg oxéon);

Na oyed1dceTe 000 KATOKOPLENV YOVIES.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
AVo avdAoyo ToGd X Kol Y cvvdéovion pe TNV oxéon Y =3-X.

A. No GOUTANPAOGCETE TOV TIVOKO TILDV OV 0POPd 6TA TOGE X KO Y

y 12 21

B. Na oyedidoete v Ypagikn TopdoTacn yuo TV Topondve 6YEcT avoroyiog.

O®EMA 2°

Na ektedéoete TIC TPAEELS OTIG EMOUEVEG TAPUCTAGELS:

A=—(—34+7—12)—4G}43—6+20)KalB=(§+}ﬁgj—(g—lﬂgj
4°2°3)\3 23

OEMA 3°
210 mapoakdto oynua 1o tpiyovo ABIT oynuatileton petald mapaiiniov evbeidv.
Av oyvovv HAB=63° kat BI['A=57°, vo vmohoyicete Tic yoviecQ

ABT, BAT, woi AIE

MoaOnpatikog IMepmyntig
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

ATATQNIXMA 5

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. T16te dvo Khdopato ovopdalovior opmvope Kot Tote €tepdvupa; Na 60800V mg
ToPAdOEyLa 00V0 KAAGLLOTO OLOVOLLO KOl VO ETEPDOVULLA.
B. Av dvo KAdopota £govv tov 1010 apBunti, moto ivor to peyaArdtepo; Na ddoete Eva
TOPBEOETY UL
Av 6v0 KAAoHOTO £X0VV TOV 1010 TOPOVOLOGTH, TO10 £ivol TO HKpOTEPO; Na 0MGETE £val

TOPBAOETYLOL.
2
I'. [16te dvo KAdopata eivarl ioodvvapa; Na Bpeite Tpia KAdouata 16odHvaua e TO 3

OEMA 2°
A. Tloteg yovieg ovopalovtol TopoamAnpOUOTIKES, TOEG GCUUTANPMOUATIKEG KOl TOTEG
Kkatakopvev. Na 600et and éva mapdaoetypo.
B. Ilow givan ta €idn TV Tpry®dvev, og Tpog Tig Yovieg Toug; No dOCETE TOVG OPIGHOVG
Kol oo éva mapddstypo oty kb mepintmon.

I'. [Toeg yovieg ovopalovror katakopvenyv; [ow eitvar n petald tovg oyéon;

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Na vroloyicete TI¢ TOPAKATO APOUNTIKEG TOPACTAGELS:

A=(4-3-5.7)°+2°-6+1

B :£+3(§+i]
2 6 12

2
F:(l—gj +5°-4-6
3

O®EMA 2°

To mocd X Kol Y 7Tov eoivovtol 6ToV TapakdT® Tivake eival avaioya.

X 1 3 5
y 4 6

A. No avTiypayeTe TOV TOPATAVE® TIVOKO 6T KOAO GOG KO VO, TOV COUTANPOCETE .
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

B. Tlo16¢ 0 cvvteleotg avaroyiog;

I'. Av X 0 xpdvog 6e dpeg Kot Y Ta Ao TOV S10vOEL EVOIG KOTNAATNG LE TO KOVO TOV,

o€ mooec Mpeg Ba dravvoetl amdotaon 12 wAiov;

OEMA 3°

210 TapoakdTo coynuo ot evbeieg £, Ko €, givar mapdiinies. Aivovtat ot ywvieg a = 60°

kot B =130° .Na vroAoyicete TIc yovieg ¥, 1 kot & .

No 01KOMOAOYNGETE TNV ATAVTNOT] GOG.

MoaOnpatikog IMepmyntig 15



BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIXMA 6

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Tiovopalovtor moAlamAdcio evOg eLGIKOD apldov o Kot oo Eival To TEVTE TPOTO.
TOAAOTAQGLO TOV;

B. Na yopokmpiocete 11¢ TpoTdoel; mov okoAovBodV ypapovtog oty KOAM co¢ dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmaT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

o. H emyepiotikn 1010 to Tov TOAAATAACIOC OV (G TPOG TNV opaipeon lvat:

a-(f-y)=a-B-y

B. H woomta: 200=12915+20 oamnoterel akyoppo sukheidetog dwaipeonc.

v. Avo apBuoi a kai B Aéyovtar mpdtot petald toug av givor MKA (a, B)=1
I'. a. No ypapodv e o 6OVTOHo TPOTO 01 TOPUKATH TOPUCTAGELS:

o) X-X-X+y+y wot B) X-y-X-y-X

B. No coumAnpdocete ta emdpeEVE KEVA, OGTE VO TPOKLYEL OANONG TPOTAOT:

"Evag euokoc aptBudg dtanpeitot pet03 109, 0V TO covvviniiiniinnnnn... TOV Yynoiov
TOV JwpEiTaL PE TO ...... N10...... avVTicTOYOL.
OEMA 2°

A. Tivovopaleron KokAog;
B. Na yopoxtmpicete T TPOTAGES TOL OKOAOVLOOVV YphpovTag otV KOAA cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe TpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmaT, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. Evbeia yovia Aéyetar n yovio g onoiag to pétpo givar ico pe 360°,

B. Zvpuminpopatikéc yovieg ovoudlovrat 500 ymvieg mov éxovv dOpotopa 180°.

v. Ot mpookeipeveg ymvieg omn Pdomn 1oL 160GKEAOVS TPIYDVOL, ivar {GEC.
I'. No copunAnpdoete Ta enOpeVa KeVE, MOTE vo TpoKOWYOoLV aANBeic TpoTAGELC:

a. Mn xvpm yovia Aéyetar kaBe yovia pe HETPO LEYAAVTEPO TAV .........

KOl LIKPOTEPO TAWV .........
B. Epeing yoviec ovoudlovtatl 000 YOVIEG TOU EXOVV TNV .euvvvvrr wevnennnn,

U0 (0 A KOl OEV EXOVV KOVEV OAAO ....vens veaeenn.
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtal o1 TopokdTo TopUcTAGELS:

a=(2-32+3.21):(7-2—23) Kau ﬁ:%:(fy’%—Zéj

A. No vroloyicete Tig TIHéG TOV o Ko P.

B. Av ¢ =4 kot [ =3 o1 Tiég TV TapacsTAcE®V ToV (A) EPOTNUOTOC, TOTE VO

VTOAOYIGETE TNV TIUN] TG TAPAGTOUONG:

KOl VoL KAVETE TO KAAGpa ov Oa Bpeite avdywmyo.

_ 120 13

I'. Av ¢ =4 xou S =3 1618 vo e€etdoete av o oplOudg ¥ =a’ + f° , Olupeitan pe To

2 ka1 t0 3 ovYYPOVOG.

OEMA 2°

Y& o opado TodosPaipov ToL VNGoL oG, CUUUETENYOY 3 HETOYXOL TOV d1E0EGUV GUVOAIKA
5
80.000 €. O mpidToc (A) pétoyog d1€0ece Ta s TOV GLVOAIKOV TOGOV.

O devtepog (B) péroyoc 61é0ece 10 40% tov moco¥ mov di€bece o (A). To vmdAoumo moco
t0 01Beoe o tpitog (I') péroyog.

A. Na Bpeite t0 m0cd tov (A) petdyov.

B. To moc6 tov (B) petdyov.

I'. To moc6 kot 10 10606716 £mi 101G £Katd TOL (I') PETOYOL GE TYEoM UE TO GLVOAMKO TOGO

oL dlatédnke.
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

OEMA 3°

210 mopomdve oynfue ot gvbeleg & ko & eivor mopdAinAes (g, 1l€,), 1 BA  givan
d(oTOLOG NG Yoviag ABT, n yovio BAI =90° kot n yovio AAB = 25°.
A. No vroloyicete Tig yovieg X xat Y.

B. Na vroloyioete T1¢ yovieg @ kat 0.
I'. Titpiywvo givar 10 ABA ©¢ mpog TI¢ Yovieg Tov Kol mG TPOGS TIC TAEVPES TOV;

Noa 01KOAOYNGETE TIC OMAVINGELS GG,

MoaOnpatikog IMepmyntig 18



BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATONIEMA 7/

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Tirovopaleron mpdTog ap1Buoc; Na ypayete 600 mpdTovg aptBpovg.
B. No couminpoocete ta emdpeva KEVA , OGTE VO TPOKOLYOLV aAnbeic mpoTdcelc:
a. v dovaun 9% 1o 9 Aéystar............... ™G SVvopng ko 1o 2014,
B. 'Evag apBuoc Aéyetatl ohivBetog 6tav £yl mePIocdTEPOVS OTO. .. .. ........... dlopETe.
v. T va Bpodpe ta moAhamAddoia evog apBpov toAlorilactalovpe Tov aplud pe 6Aovg
01 Lo apBuove.
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoAovBohv ypdeoviag otnv KOAO Gog Oimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe TpOTOoN TN AEEN T®OTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmOTN, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.
a. 5%=10
p. 10° =100000
y. 17 =2014

0. X-X-X-X-X=5-Xx

OEMA 2°
A. Ti ovoudletan d10tOUOC oG Yoviag;
B. Na copunAnpdoete ta endepeva Keva, MGTE va TpokOYoLuv oAndeig mpotdoels:
a. EvBeio yovio AEyETOL 1 YOVIO TOU IGOVTOL LLE +.vvveneeeeeieeieeeiieeeeeeenaeeninns
B. ZopmAnpopatikég AEYovTal 01 YMVIES TTOV EXOVV GOPOIGHOL . .v'vvveeere e e,
Y. ZKOANVO ovopaleTotl 1o Tpiymvo Tov XL OAES TIC TAEVPEG TOV...eenveenneennnene.
0. To tpiymvo mov €xetl pio yovio apPAEior AEYETON. .. vve e e,
I'. Na yopoxtmpicete Ti¢ mpoThoel; mov aKoAoLOOVLV Yphpovtag oty KOAA cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN T®OoTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmOT, 1)
AdBog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.
a. Mio yovia mov €xel pétpo ico pe 185° givar aufieio.
B. To 1cookelég TplyVo £xEL KO TIG TPELG TAEVPES TOL {OEC.
v. OAa ta 106mAgvpa Tpiywva ivor oSuydvia.

0. 'Eva 1cookelés tpiymvo dev pumopet va givorl apfAvydvio.
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B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtal o1 TopacTIGELS:

K=(24-18+2)-(12+4-2)+2-3-(5-3)°  xat

1
A. Na ekteléoete Tig TpaAelc ko vo dgicete 60TL K =24 ko A = 2%

B. Na Bpeite tov avtiotpogo tov A amd 10 epdTNUA (A) KOt va ToV ovopdoete M.

I'. Apov avalvoete ta K ko M og yvopevo mpotwv mapayoviov vo Bpeite to EKII (K, M)

Kot Tov MKA (K, M), omov ta K, Meivar ot apbpoi and to epotuata (A) ko (B).

OEMA 2°

A. Noa exteréoete TG TPAEELS, MOTE va. Bpeite TV T TV Tapoctdoenv K, A, ko M.

1 3

() K=(+3)+(-4) (i) A:(_EH_E] (i) N = (-20)(~14)

B. Na Bdarete o abéovoa 6elpd tovg apBuovg K , 4, M mov Bprikate 6to epdtnua. (A).

I'. No vroroyicete TV TapdoToon:
(K)-(A)+(M)+(+2014)-(-2001)

avtikadiotovtog to K, 4 kot M pe toug apfpovg mov Ppnkate oto epatnua (A).

OEMA 3°

Y10 endepevo oynua €, le,, o =50° xoun gvbeia § eivan pecokdberog Tov €LOHYpaLLOL
Tunpotog I'A .

A. Na vmoloyioete TIC YoVIES @, X, @ Kol VO SIKOOAOYNGETE TIC OTOVTHOELS GOG,.

B. No vroAoyicete v yovia ¥ S1KOMOAOYDOVTOG TV OAVINGY| GOG Kot Vo YPAYETE Tt £I00VG
tpiymvo givar to ABI' o¢ mpog T1¢ yovieg tov.

I'. Na vroloyicete v yovia S Kot vo SIKOIOAOYNOETE TNV ATAVINGT COG.
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AIATQNIXMA 8

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Na yphyete pe mo cOVTOHO TPOTO TIG EMOUEVEG TAPUGTACELS:
O. X+X+X+X
B. K-k +X-X-X

¥. 4X+2X—3X

B. Av A givan évac ouotkoc aptuog mota pmopet va givorl Ta vTdAouTo TG EVKAEIDELOG
dwaipeong A:5;
I'. Mnopein o6t 46=5" 8+6 va ex@palel alyoppo gvkAeidelag dwaipeons; Av vat, va

CUUTANPMCETE TOL ETOUEVO KEVAL:

OEMA 2°

A. Noa yapoaktnpicete Tig yovieg a, B, v, O, € mov divovtal oTo ETOUEVO CYNUOTO:

A N W W

B. a. I16te dvo ywvieg ovopdloviol GUUTANPOUATIKES;
B. Na vroloyicete T copmAnpouatiky g yoviog a=37°

I'. Na couninpacete ta endpeva Kevl, OCTE VO TOKVYEL 0ANONG TpdToon:

Kotaxopoenv yovieg ovoudlovtol 0V0 YOVIEG OV EXOVV ...vvrvivirieinieenneannennnn. KOpLON
KO TIG OVO TTAEVPES TOUG +nvvenreenreennneeneanneennnannens nuevbeies.
B. AXKHXEIX
OEMA 1°
Atvovtal o1 TopacTAGELG:
1
K=2+2-3+(2°-6) o A=[2-1).3
4 2) 8

A. No vroloyicete TV Ty g Tapdotaons K .
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B. No vroAoyicete v Tiun g mapdotacng A .

. , , , A
I'. Tlow givat n Ty oV X, O®OTE Vo oYbEL — = i o6mov K=10 xo A=2

X
5
OEMA 2°

Y1ov mivaxka ov divetal, To Tocd X, Y eivar avaioya:

A. Na Bpeite Tov cuvteleotr| avaroyiog o .

B. Na Bpeite ) oyxéon pe v omoia cuvoéovtal To avaloyo TOGA X, Y .

I'. No copurAnpdoete 10V Topomdve Tivoka.

A. Av y =30, va Bpeite v avtictoymn Tun Tov X.

OEMA 3°

Y10 emduevo oynua  EYovpe TG mapOAANAeS gvbelec & ko g, pe g /le, ol omoieg

Téuvovton omd Vv evbeia €.

135

Na vroloyioete:

A. Tn yovia ¢

B. Tn yovia

I'. Tnyovia X

A. Na Bpeite to €idog Tov tprydvov ABIT og mpog Tig ymvieg Tov Kot ©¢ TPOg TIC TAEVPES TOL.

(No S1KooAOYNOETE TIG QMAVTHOEL GOG).
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AIATQNIXMA 9

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. TTow yovia Aéyetat:
a.opOn, PB. aupreio  wor  y. evBeia yovia;
Na oyedidoete pia amd 10 Kabe €idog,.
B. T16te 000 ywvieg ovopalovtol TopamAnpOUOTIKES Kol TOTE CLUTANPOUATIKES; Nao KAveTe
éva oxeTikd oynua yuo kébe mepintwon.

I'. [Tote 6¥0 gvbeieg Tov B0V emmEdOV AEyovTon TOPAAANAECS;

OEMA 2°

A. T1o1e éva tpiywvo ovopdletar opBoydvio kat mote appfruydvio; Na oyedidoete Eva
opBoydvio Kot Eva apfAuydvio Tpiymvo.

B. Na ypayete 11 ovopdalovpe 01dpeco evog tprydvov. Na gépete pia 016peco o€ £va Tuyaio
Tpiyovo.

I'. Na avaeépete Ta €101 TOV TPIY®OVOL LE KPITHPLO TIC TAEVPES TOV.

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No exteléoeTe TIg TPAEELS:
3¥x(9-2%)-2°x(11-3%).
B. Na vroAoyicete v tiun g mopdotoonc:
10,44 :(5,2+3,5).
I'. Na ektedécete TIg TPAEELS:

2.4, Ly

w|
w|
N |
N—r

(5

o

OEMA 2°

A. TTow Ba glvar n Ty TdAnomg evdg doyeiov Aadov, aiag 50 evpm, pe emPapovvon OIIA
19% ;

B. Z¢ éva xatdotnua povywv yivetan ékntmwon 30% o 6Aa ta €idn. Na Bpeite v Tyun
TOANONG EVOC POPEUATOC, OV EXE QPYIKT| TIUN 75 evpd.

I'."Eva nyocHotua yio to avtokivinto £xet apykn Ty 450 gvpd. ‘Eywve éxkntoon kot telkd

mnpacape 360 evpa. IToio gival 10 1060610 % NG EKTTOONG;
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O®EMA 3°

210 mopaKdTo oynuo ot evbeieg €, ko €, sivar mapdAAnies.
Na vroloyioete:
A. T1I¢ yovieg X kot B.

B. 11¢ yovieg O kou 0.

I'. i yovieg W o Y.

G 470

115° _\C‘ B €,
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ATATQNIEMA 10
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. No yopoktnpicete 11 mPoTdoelg mov akoAovBovv Ypapovtog oty KOAAL cog dimia

0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTacY Elvol cmoT, 1)

AdBog, av n tpoéTaon elval AavOacpévn.
0. Zto onueio A(L, 2) 1o 1 eivon n tetaypévn .
B. Tamocd X ko Yy otov emdpevo mivaxa ivor avdroyo. .

X |2 |4 |6
y |5 |10 20

v. Ta mocd X ko Yy otov emdpevo mivoka givor aviiotpdO®G avaroya. .

X |1 |2 |3 |6
y |16 |3 (2 |1

0. X oxéon Y =2X 10 mocd X, Y &ivor aviroya .
&. Ta onuaio A(2, 0) xau B(4, 0) Bpiokovrar otov nuiEova OX

B. [l6cec poipeg etvar to d0potopa TV YOVIGDV EVOG TPLYDVOD;

OEMA 2°
A. Tloteg yovieg ovopalovtol ToapomAnpoUoTiKeS ;

B. [Ilowkg yovieg ovopalovrtal Katakopvenyv; Ot Katakopuepny yovieg eival iogg ;

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Na ektedéoete TIC endpeveg mpasels:

MoaOnpatikog IMepmyntig
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H
gl N
+
olw
N |-

>
glw
N
+
N |-
Wl

OEMA 2°

A. Na Aoete v e€icoon:
2x+6=12

B. No vroAoyicete to yivouevo:
(-1)-(+2)-(-2)-(-4)-(+4)
I'. No vroroyicete TV Tapdotoon:

(-5+2)-(3-7+1)

OEMA 3°

A. No vrohoyicete Tig YoVieg ® KOl @ TOV ETOUEVOV GYNLLOTOG !

145

63

B. No vroloyiocete Tig yovieg @ , & Kot A Tov £nd pevov oynuatog. To tpiyovo ABIT givon

1GOOKEAEG.
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AIATQNIEMA 11
A. @EQPIA

OEMA 1°:

A. No emié€ete ) cwot andvtnon og kabéva omd ta eTdPEVH EPOTALOTA

5
a. To khdopa 5 etvat 1oodvvao pe 1o
.. 10 .. 15 ... 20
) 3 (i) 50 (ii)) 55
12
B. To KAdoua T etvan

() pwpodTEPo amd 1 (if) peyardvtepo amd 1 (iii) oo pe 1

2
v. O pewtdg apBpdg 4§ onuaivel

L 4+2 . 2 2
0] 3 (i) 4+3 (i) 4'3
a 9 , , L
0. Av 21 =1 »0tE0 apBpoc a etvar icog pe

(i 2 (i) 3 (iii) 8
1 O
e. To 5 OV apBpov 10 eivon

(i) 15 (ii) 50 (iii) 2

B. No yopaxtnpicete Ti¢ mpotdoelg mov akolovfoldv ypdpovtag oty kOAA cag dimAa
010 Ypdppa Tov avtiotolyel oe kabe mpdtaom ™ AEEN L@oTd, av 1 tpdTacn Elvol cwoT, 1|

AdBog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.

3 4
a. OvapBpol 22 KoL 77 elvat avtiotpogot.

3.3
B. Ioyve 8 > 10

v. Ta xhdopota 1p Koug etvat 1oodvvaa.

~inNo

4 l 1 —
0. Ioyvet 23 +3Z =

12
€. To Khaopa 27 etvar avarywyo.
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OEMA 2°:

A. No yopoktnpicete 11 mPoTdoelg mov akoAovHovv Ypapovtog oty KOAAL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe TpoOTOoN TN AEEN X®OTO, av 1 TpdTUoY Elvol cmOT, N
AdBog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.

. Av 800 amd 11§ Yovieg evog tprydvou givor 30° kot 60°, TOTE TO Tpiymvo givan opBoydvio.
O&uydvio Tpiymvo Aéyetal To Tpiymvo ekeivo mov £xel pa oéeia yovia.

‘Eva woookeréc tpiyovo etvar mavta o&uydvio.

o R ™ e

. 210 100mAEVPO TPiy®VO, KAOE d1ANEGOS fvar VYOG Kot d10TOUOG,

Y& k0Oe 1000KeELEC TPplyVO, OAEG O1 YwVieg glvar 10gg,

3

B. No couminpdocete ta emdpeva KevA, Le TNV KOTAAANAN o€ k4O mepintmon AEEN, OGTE Va
TPOoKLYOLV aAnOelg TpoTdoels:
a. 'Eva tplywvo 10 omoio &xet OAEC TIG TAEVPES TOV AVIGES, OVOUALETOL «.vv'nvvnaeen.
B. ITopoaAAnAOypapo AEYETAL TO TETPATAEVPO TTOV EXEL TIG OTEVOVTL TAEVPES «nvv'nnvenee.

v. To TapoaAAnAOYpappo mov £xel OAES TIG TAELPEG TOV 10EG OVOUALETOL «v'vvveeneenaennne.

0. O1 mapdAinieg mAevpéc evog Tpameliov ovOpAlovTon ......oovev...... tov tpameliov
€. To tetplymvo ival TOVTOYPOVAL «..vveneeeennennn, Kot popPog

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. No vtohoyiceTe TIG TAPAGTACELS :

a=3%+2°-5 Kot B =5(4?-9)-35:7

o
B. Na amhomocete 10 KAGoHO E péxpt va yiver avérywyo.

I'. Na avoivcete toug aptfuodg o kot B o€ YIVOUEVO TPADTOV TAPAYOVTWOV.
A. Na Bpeite 1o EKII kot tov MKA t0v aptBuov o kot f.

(6mov a ka1 B givar ot apiBuoi Tov Pprkate oto epdTNU (A) )

OEMA 2°

H emola mapaywyn evog yewpyoo ftov 640 Kihd moptokaAla. Ao avtd, TOVANGE TO 2 O

eumdpovg kot 10 20% o€ EPYOSTACIO OVAWVKTIKMV.
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5
Kotdémv, mobAnoce povog tov otn Adikn to g omo 10 vrdAOTAL.

A. Tl6ca KIAd TOVANGE GTOVG EUTOPOVS KOl TOGA GTO EPYOGTAGIO ;
B. Il6ca kild movAnce ot Adikn ;

I'. TI6ca KA Tov mepicoeyay TEMKA ;

OEMA 3°
210 mapakdTo oynua dtvetar opBoydvio Tpiywvo ABIT (A = 90°) e diyrotdépovg BA won TE

, oromoieg téuvovton oto onueio 1. H yovia k = 130°
Na vroloyioete :

A. T yovieg ABT kot ATB 00 tpryovov ABT
B. Tn yovia BII' = o
I'. Tnyovie o

A. Tnyovia B
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AIATQNIEMA 12
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Tlow givan n povada pérpnong yoviwv; Tt ovopdlovpe d1yotdpo pog yoviog;
(Na yivel éva oyetikd oymua).
B. Tlow yovia ovopdlovpe o&eia; (Na yivel Eva oxetikd oymua).
Mmopovv 800 0&eieg Yovieg va eivol cOUTANPOUATIKES; (3DOTE Eva. KO GOG TOPASELYLLQL)

I'. Trovopdlovpe dapetpo Kou Tt axtiva evog KOkAov; (Na yivel Eva oxetikd oynua).

OEMA 2°

A. Tl6te Vo Khdopata eival aviictpoa;

B. Tlote 600 kAdpato ovopdlovtol OLOVOLLO KOl TOTE ETEPDOVVLLOL

I'. Otav éyovpe moAhamhaclocud 0V0 apvNTIKGOV aplU®dV 10 amotéleopa eival OeTikdg

apOuos; (Amote éva 01K0 Gog mopdoetypa pe 600 apvnTikovg aptipovg).

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Na Bpeite Ta amoteAéopata Kot OTOV £ivor SOLVATOV VA TO, ATAOTOU|CETE!

1 8 6 2 11 1 (73)1

A —+— , ———=, —t+=+— , —+=|-=

3 3 3 3 3 5 15 3 5)4
565

B. 2-(7+7-9)+6 . ===
®EMA 2°

A. Na yphyete o€ LOPPN TOGOGTOV TO, TOPAUKAT® KAAGLOTOL:
41 2 ou 9
1000 2 50 25’ 36
B. No yphyete o€ popo1] KAAGUATOV TO. TOGOGTA:
10% , 33%, 125%
I'. X¢ éva yopvdoio pe cuvoiikd 400 padnréc, o 52% tov padntov eival kopitoia. [oca
elval To Kopitolo kot Tdca ta ayopia;

A.’Eva katdotnua kavel ékntwon 45% o€ kdmo1o mavtelovi mov apyikd kootilel 120€. T1d6co
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TPEMEL VO, TANPOCOVLE Y10, VO, TO 0YOPOAGOVLE;

OEMA 3°

A. Ed&v og éva tpiyovo n pia yovia sivar 35° kon 1 dAkn sivon 45° 161e mooeg poipeg stvor n
tpitn yovia; Eivar to tpiywvo apfivydvio;

B. 210 mopakdto oxnpo ot evleiec g kot €, etvon mapdriniec. Na Bpeite moces poipeg etvan

ot yovieg B, v kat 6. (No e€ny\oete avaAvTIKG THY andvTnon cag).

.. naro

el

g2
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AIATQNIEMA 13
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. [161e 600 pnroi apBpoi ovopalovior opdoNOL Kot TOTE ETEPOCTLOL,
B. Na e&etdoete av ol mapokdtom apBpoli eivar opudonpot 1§ etegpdonuot:
i) -3 2 i) -1, -10 i) 3,1
I'. [Tote 6¥0 apBpoi ovopdlovtar avtibBetot ko mdte avtiotpopot, Na ddcete amd Eva

mopdoetypa og kabe mepinTmon.

OEMA 2°
A. Na ddoete TOVG 0OpIGHOVG TNG apPAeiog, Tng opOng Kot g evbeiag yoviag.

B. Noa avtiototyicete kdbe yovia tg 6TANG A pe 10 pé€Tpo g mov Ppicketon ot otnin B.

YTHAH A YXTHAH B
1. OpOn yovia a. 0°
2. IImpng yovia B. 1°
3. Evbeia yovia I'. 360°
4. Mndeviki yovia A. 180°
e. 90°

I'. Trovopdlovpe d1apuecso evog Tprydvov;
B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Atvovtal o1 TopacTACELG:
a=3+2345-9-7)+8 ko  f=(5-2)+87-4.5
A. No deilete 611 @ =124 ko S =56.
B. No e&etdoete av 0 aplBpdc k =+ dupeital cuyypovmg pe 1o 2, Pe To 3, e T0 5 Kot
ue 10 9, 6mov @ kol f ot apuoi tov epotiuatog (A).

I'. Na Bpeite to M.K.A. (% , %j , 0mov a kot B ot apBuoi tov epoTATog (A).
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OEMA 2°

Atvovtal o1 TopacTIGELS:
K=-2-(5-3+8)-10-2(-3-5), A=[(-3)-(-1)+(-2)-(+3)]-(-2)+2, M=

A. Na dciéete OTU

K=-6, A=8 «xut M:—%

B. Na vroAoyicete T1g amOALTEG TYES

K A
X‘ , ‘E‘ , | M| KOl VO OTAOTIOWGETE TOL KAAGLOTO!

OV TPOKVTTOLV UEYPL VAL YIVOLV avaywya.

I'. Na dwrtdéete ta KAdopota tov epotuatog (B) amd to pikpdTEPO TPOG TO UEYAAVTEPO.

OEMA 3°

A. X0 emduevo oo eivar AB /TA, AB=BI" ko k¥ =28° . Na vrohoyicete Tig
yovies @ , @, 0 kL p .

B. No Bpeire:

a. Tt eldovg tpiyovo givor to ABIT  wg mpog T1g TAEVPES TOV Kol MG TPOG TIG YOVIEG TOV;

B. Tieidovg Tpiywvo eivar 1o AAlT  ®¢ Tpog Tig yovieg Tov;
I'. Tvrapatnpeite yo ) oyaovio Al

A. No géetdoete av o1 yovieg @ kol O elvol TOPoTANPOUOTIKES.

MoaOnpatikog IMepmyntig 34



BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIEMA 14
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. TTow KAdopata Aéyovtotl icodvvapa 1 ioo; No ddoete éva mapdostypa.

B. Tlowot ap1Bpoi Aéyovtor avtiotpopot; Na Bpeite Toug avtiotpopovg aptfods Tov 5 Kot Tov

2
3
, . . . . 3 5
I'. Na ovykpivete, pe 0moto tpomo 0éhete, Ta KAAGHOTO 2 Kol 5

OEMA 2°

A. T161e 00 yovieg Aéyovtal epebng Kot TOTE TAPOUTANPOUOTIKES;

B. H nopaninpopatikn pog oéelog yoviag eivar appieia, opdn n oeia;
(Na 01K00AOYNGETE TNV ATAVTIOT COG)

I'. Na yoapd&ete 000 mapaiinieg evbeiec o1 omoieg va améyxovv 4cm.

B. AXXHXEIIX
OEMA 1°

Na vroloyicete TIg TYES TOV ENOEUEVOV TOPACTAGEMV:

Az(%—%)é{Z—%)-i cat B (~43)-(+2)— (-5-7)-(~3)+(4-3-15)

OEMA 2°

M tmAeopaon toreitor 800€E. To ZentéuPpn, t0 Katdonuo TV TOVAAQ pe Ekntmon 25%.

Na Bpeire:
A. Xg TL TOGO avEPYETOL 1] EKTTTOO.

B. Tnv telin| tun g Aedpaong HETA TNV EKTTMOOT).
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

®EMA 3°

Y10 MOpPOmAve GYNU ot gVOsisC £, & sivon TapdAines, evéd dtvovton ot yovisg & = 40° kot
9

B =60°. No. vmohoyioete Tig yovies X, ¥, & SIo10LoyGVTAG TIG ATEVINGEL G0C.
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIEMA 15
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Ilow Tocd Aéyovton avaroya;

B. Mg oo oyéon cuvdéovton to. tocd X kat Y otav givon avaroya;
I'. AYo mocd X ka1 Y mov cuvoéovtal pe mocooTiaio oyéon eivar avdioya;

(No d1kaioAoynoeTe TNV QdvTnon oag).

OEMA 2°
A. Trovopdlovpe pecokafeto evog evBuypappov tunpotos; Ilow yopaktnpiotiky| 16T TO
yvopilete Yo T pecokddeto evag evBHYPAULOD TULOTOG;
B. Na yopoxmpicete T TPOTAGES TOL OKOAOLOOVV YphpovTag otV KOAA cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmOT, 1)
AdBog, av n tpoéTaon elvar AavBacpévn.
a. Mio opO1| yovia eivatl peyoddtepn and pio o&eio yovia.

B. Kataxopoenv yovieg Aéyovtal eKEIVES TOL £(0VV KOV KOPLOT).

B. AXKHXEIZX
OEMA 1°
Atvovtal o1 TopacTAGELS :
1.2
6 6

A. No voroyicete Tig TG TV Tapactdoeoyv K, A ko M .

K=(+8)+(-5), A==:2, M=(1+2)"+12:6-6

1
B.AvK=3, A= 5 Kot M =5, vo vmoloyicete T TIur| TG TOPAGTAONG :

K-A+g

— 3
A= |- -
G M

6

OEMA 2°
2T0 TOpOKAT® GYNUo o1 evbeiec €1 kat €2 eival TapAAANAEG KOl TEUVOVTOL OO TIG

evfeieg I'B ka1 AA. Av o1 yovieg ATE = 30° ko TEA=90° v, VTOAOYICETE TIG YWVIES

¢, X,y Ko w . (No a1tioAoyNGETE TIG OMAVINGELS GOG.)
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

OEMA 3°

¥’ évo katdomuo 1 000vn evog niektpovikov vroloyioth kootilel 300 €,  kevipikn) Tov
1
povéoa to SurAdcio amd TNV TN TS 000vNG Kol 0 EKTVTTMTIG TOV TO 3 ™G TG TG 006vg

TOL VTOAOY1GTH. ETE1d 01 TOANGELS €V I)TAV IKOVOTOMTIKES 01 LTTEVOHVVOL TOL KATUGTATOG
AmTOPAcIoaY VO KAVOVV 6To Topamdve Tpia tpoidvta ékntmon 30% .

A. Na Bpeite v a&lo T NG KEVIPIKNG HOVAIOS KOL TOV EKTVTTOTY TPV TNV EKTTOON.

B. Na Bpeite T 6uvolikn KTTOOTN TOV TPIOV TOPATAVE® TPOIOVTWV .

I'. Na Bpeite m6co Oa TANPOCOVIE GLVOAIKA (LETA TNV EKTTMOT]) Y10 VO 0LYOPAGOVLE TO.

mopamave tpia tpoidvra av emPapvvioipe pe 20% O.ILA ;
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIXMA 16

A. OEQPIA

OEMA 1°
A. T161e 600 KAdopaTo Aéyovtal 1600V,

B. No yopoxktnpioete 11 mpoTtdcell mov akoAovBodv ypheoviag otnv KOALL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®oTO, av 1 TpdTUoY £lvol cwoTN, N

AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

1
a. £-0 (a==0) B. L v. a-—=1(a==0)
a 1 a
OEMA 2°
A. Noa avoapépete Ta 10N TOV TPLYOVOV:
0. ®G TPOG TIG TAEVPES TOL Ko B. ®g Tpog TIc Yovieg TOL.

B. Na oyedidoete éva 160TAELPO, KOt £VOL IGOCGKEAES KO VOL AVAQEPETE Yol TO KaBEva 2

Baocwég 1010t TEG TOVC,

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
. s , . . 2
And tovg 180 pabntég evog oyoreiov,to 70% aoyoreitar pe to moddseapo.Ta 3 TV

VTOAOIT®V ACYOAEITOL LE TO UTAGKET KOt 01 VIOAOUTOL LLE TO TEVVIGS.
A. [16c01 padntég mailovv modOGPUPO KOl TOGO1 UTAGKET;

B. T1o1wo 10 T0606T6 TV HaONTOV TOL AGYOAEITAL LE TO TEVVIC;

OEMA 2°
A. Na vrohoyiotel n Tiun g TapdoTaong:

K=7%.2-3-2°-4-(46-1°-11)
B. Na vroAoyiotel n Ty g Tapactaong:
K®-3-K-34, émov K 1 tiui) mov Pprikate 610 epdTnuo (A)
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O&L0TO, TTPOOYDYIKAV Kol aoAVTpLov e&etdoemv [Mvpuvasiov oyolkov étovg 2013-2014

OEMA 3°

210 emOEPEVO GO 01 gVBeieg €1 Ko € etvon mapdAinies . Na voroyicete:
A1. T yovieg a ko B

A2. T yovieg y ko 0.

No a1T10A0YNGETE TIG OMAVINGELS GOG.
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQONIXMA 17

A. OEQPIA
OEMA 1°
[16te évag apBudg dapeitat:
A. Mg102
B. Mg 10 5;
Noa 000¢ei and éva mapdoetypa (0 apOuog va ivor TpyneLog).
OEMA 2°
[Tote 600 yovieg ovoudlovrat:
A. Egedig
B. ZvumAnpopotikég
I'. Tlopoaminpopotikés;

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Av 6Tov TopaKato wivoka o Tocd X kol Y givol avéloyo:

A. Na Bpebet 0 cuvtereotn|g avaroyiog.

B. Na petapépete tov mopandve mivako COUTANPOUEVO GTNV KOAAL GO .

OEMA 2°
Na vroloyicete TV TN TG EMOEUEVNS APOUNTIKNG TOPAGTOONG:

A4=7-(-8+10-5)-10+(2+3-4° -18)

OEMA 3°

Av oto endpevo oynpa ot gvbeieg &, ko &, eivor TopAAANAES:

A. Na Bpeite dv0 (2) yovieg mov ivar evtdg evaAras kat ovo (2) yovieg mov givar evog
eKTOG Kot €l ToL VTA LEPM.

B. No vrohoyicete tn yovia 7
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

ATIATQNIZMA 18
A. OEQPIA
OEMA 1°
A. [161e 600 KAdopaTo AEYOVTOL OLOVLULA KOl TOTE 1IGOOVVOULA ;
B. Ilog cvykpivovpe 600 opdVLLO KAGCUOTO KOl TOG GVYKPIVOLUE 000 KAAoUATO e TOV 1010
apun ;
I'. Na emidéEete T owot andvinon (A, B 1 ') otig endepeveg npotdoeig :

. ) ) a
i) Av a>f 16t 10 KhGopa —

A: gtvon peyalvtepo g povadag , B: etvon pukpdtepo g povadsag, I': covrton pe 1

1

i) O avtiotpo@og Tov aplfpov E gtvan o :
A:05, B:1 , TI:2
iii) To KhGoua 5 dev €ivarl 160SVVOLO LIE TO :

4 6 10
A:— , B:— , TI':i—
6 4 15

iv) Ta — tov apBuov 150 givar :

A:50 , B:60 , I':90

OEMA 2°

A. T161e 800 yovieg Aéyovtal TapaTANPOUOTIKES, TOTE CUUTANPOUATIKEG Kl TOTE
KOTOKOPLONV ;
B. Na oyedidoerte:

a. 000 £Qe&NG TOPATANPOUOTIKES YOVIEG,  P. OV0 £QPEENG CUUTANPOUATIKEG YOVIES KO

Y. 600 KATOKOPLPNV YOVIES .

I'. Na avtictoyicete kéBe otoryeio g ot)Ang A pe éva udvo ototyeio g otAng B, dote

va, TpoKVWYoLV aAnOels oY€cEL 1] TPOTAGELS -
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

YTHAH A YXTHAHB
Eidog yoviag Mérpo yoviag
A) Opbnf 1) Mikpdtepo amd 90°
B) Aupleio 2) Ioo pe 90°
I') Oésia 3) Meyoldtepo amd 90° ko pkpdtepo and  180°
A) Mn xvptq 4) 'Too pe 180°
5) Meyoldtepo omd 180° ko pikpdtepo omd 360°

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

A. No vtoAOYICETE TIG TIHEG TOV EMOEUEVOV TOPUCTAGEDV:

19 211

K=4%-2 A== 2 M=p:2_3.14,
5 2

"3 32 2

B. Na vroAoyicete v tiun g nopdotoonc:

2 2014
A= (A—l—zlj —(k+2)"" +(M—%)

,omovta K, A, M egival ot Tipég TV TapacTace®my 6to ep@TNU (A).

14
3

w| b

I'. Na ovykpivete ta kAdopata A kKot M kot otn cvvéyela va Bpeite Eva puoikod aplBuog

oL va. PBpiokeTol avaueEsH TOVC.

OEMA 2°

‘Eva katdotnpo afintikdv 100V TV TEPI0d0 TOV EKTTOCEWV KAVEL EKTTOoN 25%.

A. Mo pépua koéotile mpw TG ekntaoelg 120€. I1éco Ba v ayopdcovpe v tepiodo TV
EKTTTOOEMV;

B. Ayopdoape v mePiodo TV EKTTOGE®V, 0OANTIKA TamovTola Kot TAnpacape 60€. TIoco
KOOTILOV TPV TIG EKTTMOCELS;

I'. X710 1810 kotdoTHa Bprkape o€ e81KN TPOSPopd Eva TodNAato mov koot e 450€ kat to
ayopdoape tehkd 270€. TToto gival T0 TOGOGTO TNG EKTTOONG TOV KAVEL TO KATACTN O

o't TNV TEepinTmon);

MoaOnpatikog IMepmyntig 44



BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

OEMA 3°
‘Eotw € kou £ 0v0 mapaiinieg evbeieg ko AA kédBetn omv AE, 6mwc paivetonr 610 emdpevo
GXTHaL.

A A

A. va voAoyicete TIG yovieg @, f kol ¥ (UTIOAOYDOVTOS TIC OTAVTNGELS GOG)

B. vo voloyicete:Tic yoviec @ , @ kol & (ATIOAOYOVTOG TIG ATOVTHGELS GOC)

I'. va Bpeite T1 €ldovg tpiywvo eival 1o ABIT o¢ mpog tic mAevpég tov kot 10 ABA og mpog Tig

YoViEG TOV.
£ A B
5/ G , /
W e /
Y
r
80
@
P
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIEMA 19

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. No copuTANpOCETE TO ENOUEVA KEVA, LLE TNV KOTAANAN o€ KAO mepintwon AEEn, dote va
TPOKLYOLV aAnOelg TpoTdoels:
a. Ot ap1Bpoi pe 1o 1010 TPOGNUO AEYOVTOL .ovvvennrennnnnnnn.
B. H andotaon tov onpeiov pe 1o omoio avamapiotdvetol Evag pntog aptBpog amod

NV OPYN TOV AEOVOL AEYETON «uveeeeneiiees e ToVv apBuov Kot eivon

v. Ao 300 apvnTIKoHg pNTovS aptBpovg HEYOADTEPOG Elval ekelvog OV el

(01 1 OmOALT TUUN.

B. a. I16te 600 apBpoi Aéyovrar avtiBetor kon mmdg cvuPoAiletar o avtiBeTog Tov X;

B. No couminpocete otnv KOALL GOG TOV ETOUEVO TVAKAL:

Ap1Buog 4 -15

Avrifetog

Amdlun 2
TN

OEMA 2°

A. [161e 600 yoviec A&yovtol COUTANPOUOTIKEG;
B. Na avtistotyicete otnv kOAAO Gag, TO Ypappo s otAng A pe tov apBpd mg otang B,

®oTe vo TpoKOWYoLV aANBelc oyEcelc 1 TPOTACELS.

YTHAH A (gldo¢ yoviag) YTHAH B (Xopokmnpiotikd yovidv)
a. Opbn yovia 1. To pérpo g eivon 360°
B. ITpng yovia 2. Ov mhevpég g elvar avtikeipeveg nuevbeieg
v. O&ela yovia 3. O1 mhevpég g eivan kdBeteg nuicvOeiec.
0. Evbela yovia 4. To pétpo ¢ etvon pkpotepo amd 90°
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

I'. Xe oo amd to. EMOEUEVO GYNLOTA O1 CNUEIOUEVES YOViEG lvorl EPEENG;

1o oxriua 20 oxrua 30 oxua 40 oxripa

Na S1KoaAoyNoETE TNV ATAVINGY| GO,

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Atvovtat o1 TapacTdcELC:

¢=2-(7-3)+20:5, p=2°+(5"+7):4

A. Na amodeiéete 61t @ =12 ko =16 .

B. Na Bpeite t0EKI (e, B) kartov MKA(a, B) 6mov a, B 1o anotehéopata Tov and To

epATNHO (A)

I'. Atvetan o duthavdg mivaxog X |2 |3|4]|6

o6mov a, f 10 amoteEAéGHOTA
oV (A) EpOTALATOC.

Noa amodeiEete 6TL aVTOG glvor TivaKag avTioTpOP®S AVIAOY®V TOGHV.

OEMA 2°
Atvovtat o1 mapocTdcELC:
2.1
K:g+§_1 , A= (E+ij (3_7_EJ Ko M:_4
3 6 5 10 10 5 31
4 8

A. No anodeilete 0T1 KZ% Kol A:%

B. No vroAoyicete v napdoctacn M.

I'. Na ovykpivete tig tipég K, A ko va petatpéyete v yun M o€ mocooto emi 1015 £K0T0.
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

O®EMA 3°

210 duthavo oynua ltvorn €1//€2 Ko F
to Tpiywvo AT'A givan opBoydvio

AT =00° 429
pe A AT =90°. S i il

A. No vroroyicete Tig yovies: A
K, X, [I, Skaloloy®VTaS TIG
OTOVTNGELS GOG.

B. a. Na anodeiEete 6t1 BI' Lg,
€2 70°

m

(Snhodf ABE=90°). B
B. Noa Bpeite 1o €1d0g

tov Tpry®vov ABIT o¢

TPOG TIC YOVIES TOV.
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

ATATQNIEMA 20
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. No GuUTANPOGCETE To. EMOEUEVO KEVA LLE TIG KATAAANAEG AEEEIC, DOTE VO TPOKLYOLV
aAnBeig mpotdoeis:

o. ATd 0v0 OpOVLLLO KAGCUOTO, LEYAADTEPO EIVOL OVTO TTOV EXEL vnvvennrennnennn. apunt.

B. A6 dvo KAaopata pe tov 1010 apBunti, LEYOAHTEPO EIVOIL AVTO TTOV EXEL «.vvvnveennennnn...
TOPOVOLLOGTY).

B. No copmAnpmoete pe « >» , «<» M «= » To TOPOKAT® KEVA, DGTE VO TPOKLYOLV 0ANOelg

oY£0ELG:

o | o

41 1005
e T =y

I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akolovBoldv ypdpoviag otnv KOAAL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN T®OoTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmOT, 1)

AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a vy o,
0. Av —=—, 0te a-y=B-6
55 y=p

B. g+£:a+[3

Yy v Y

S Pl

A-pB

5 L.y _a9d

B'S By
OEMA 2°

A. Tow etvan ta €10M TOV TPIyOVOV G TPOG TIG TAELPES; (OVOUACTIKG)
B. IMow gival ta €i0M TOV TpLyOGVOV G TPOC TIS YOVIES; (OVOUUOTIKA)

I'. Na counAnpacete ta endpeva Kevd Le TiG KATAIAMNAES AEEELS, DGTE Va TPOKVYOLV oANOelg

TPOTACELG:
0. Z€ K4be Tplyovo 10 ........... TOV eovvnennn.. tov givar 180°.
B. Ot mpookeipeveg yovieg ot ........ 100GKEAOVG TPLYOVOVL EIVOL ..........

v. To gvBOypappo TUNHO TOV GLUVOEEL TV KOPLOT] EVOS TPLYDVOL LE TO HECO TNG OTEVAVTL

TAEVPAG AEYETAL ...........

MoaOnpatikog IMepmyntig 49



BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No vrohoyicete TiG oplOUNTIKES TIHEG TV ETOEUEVOV TAPUGTACEWDV:
2 2
K=2-3°-40:5+2-(5°-100:4) A=6-(§——:—]
14 7 4

B. No vroloyicete to EKII(K, A)xortov MKA(K, A), 6mov K kat A ot tipég Tov

TOPOCTAGE®V OV PpNKaTE 6TO EpOTNUA (A).

OEMA 2°
Evog pabntmg mye yuo yovia éxovtog pali tov 60 €. 'Edwoe 1o 2 TOV YPNUATOV TOV Y10 £VO

BipArio. Aydpace Kot po pOPO YOUVOSTIKNG Tov ékave (apytkn Tiun) 40 €, e éxkntmon 20%.
Na Bpeire:

A. [Toca yprjuata £d0waoe yo to PiAio;

B. II6ca ypipoata nTav 1 EKttmon g eOpUoG;

I'. [ToGa yprjpata Tov Epevay;

OEMA 3°

370 TOpaKAT® oMo oL evbeieg € Kot & gival mapaAANAeS Kot TEpvovTal omd Tig evbeieg ¢ Kot

A A

3. Av o1 yovieg o =65 Kot 7; =85" va vmoloyicete TIg Yovieg @,5 P Kol w.

(No a1T10A0YNGETE TIC OMAVINGELS GOG.)
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQONIXMA 21

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Trovopdlovpe EAAYIGTO KOO TOAAATAGGIO VO 1) TEPICCOTEP®V PLGIKMV APOUADV ;
B. Na petagépete omnyv KOALO GOG TIG TOPAKAT® TPOTACELS KOl VO GUUTANPDOCETE TO KEVE. ,
MOOTE Vo TPOKVYOLV aAnOels TpoTdoels :
a. Av A ka1 6 3o puoikoi apifpoi ToTe vITAPYOoLY dVO AALOL PLGIKOT apPBpoL T, L £TC1 OOTE

va woydel A=............ OOV TO <

B.O ...l pwag dwipeong dev pumopel va etvan 0.

v.Otov A=06totem=.....

0.0tavo=110te=.....

I'. No yopaxtnpicete 11¢ mpotdoelg mov akoAovBoldv ypdpoviag otnv KOAG G0 dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUcY £lvol cmOT, 1)
AdBog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.

a. KéBe puowdg apBuog dtupeiton omd to ToALATAAGLL TOV.

B. KaBe puoikdg apBudg a £xet donpéteg toug aptuovg 1k a.

OEMA 2°

A. Trovopdleton mapoarinidypoppo ; Na oxedtdoete Eva mopaAAnAOYPALLLO.
B. Noa petagépete omnyv KOALO GOG TIG TOPAKAT® TPOTACELS KOl VO GUUTANPDOGETE TO KEVA. ,
®oTe va TpoKOYoLV aAndeilc mpotdoels :

o. Xg kBe TapaAANAOYPApLO TO oNueio TOUNG TV dlayvimy Tov givat

TOV.
B. O1 d10ydViEC TOL TAPOAANAOYPAULOV

v. Ot amévavtt TAEVPEG TOL TOPAAANAOYPAULOL VAL .........
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akolovbolv ypdeoviag otnv KOAAN co¢ dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN T®OoTO, av 1 TpdTUcY Elvol cmOT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. KéBe diapecoc tov 1600KeA00E TpIydvoL givor d1y0tdpog Kot VYOG,

B. Oumpookeipeveg otn Paon yovieg ToL 16G0GKEAOVS TPIYDVOL givan iGEC.
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

B. AXXKHXEIX
OEMA 1°
A. Na Bpeite ) T)Un TOV TOPAGTACEWDV :
2 2014 -3
K=(2+5)" +(4-3)" +24:2 «xo A= [(—5)-2—5—(+2) 1 (+5)]-180
B. Av K =60 ka1 A =36, va Bpeite tov MKA(K, A), to EKI(K, A) kot tnv Tiuf g
napotaong  [K|+|-A| .
OEMA 2°

210 emoOpevo oymua ot evbeieg € kat € eivon mapdiinies kabmg kot ATB =90°

~

Noa vroroyicete Tic ymvieg &, b, 7; Kot &

(No 51K010AOYNGETE TIC OMAVTHGELS GOG).

OEMA 3°
. . . 1 , . 4 ,
e éva KTNUO QUTEYALE TO 5 pe kolokv0w t1010% pe vropditeg kot to gron voAoinov e

mneplég. No vmoAoyiceTe :

A. T pépog tov Knuatog eutéyope KoAokvhio kon vropdres pali .
B. Tt pépog 100 KTHATOG PLTEYANE TTEPLEG.

I'. Tt m0606Td TOL KTNUATOG EUEVE YWPIC VO PUTEYOVLE.

A. Av 1 em@dveia mov eTéYapE Ta kohokvOwa givanr 100 m? méce m? eivar 6Ao o KT,
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ATATQNIEMA 22
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Tt Aéyovion avaroya mocd ;
B. No yopoxkmnpioete 11 mpotdoelg mov axorovBohv ypdeoviag otnv KOAO cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUcY £lvol cmOT, 1)
AdBog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.

a. O ypdvog ko n apopn evog epyalopévov givar Tocd avaroya.

B. H nAicia kot to Bapog evog Bpépovg givor mocd avaroya.

v. H taybdmta evdg avtokivitov Kot 0 ypdvoc mov amonteitot Yo vo S1ovOGEL Hio OPIGUEVT

dwdpoun eivor ToGA avaAoya.
0. H mepipetpog ko n mhevpd evog teTpary®@vov givar mocsd avaioyo.
€. O apBudg TV epyatdv Kot o ¥pOVOG TOV OOLTEITOL Y10 VO, OAOKANPDOGOLV €val £pY0
elval mood avaroyo.
I'. Na avtiypayete otnv KOAAQ GOG TO TOPOKAT®O KEIUEVO KOl VO CUUTANPDOGETE TO, KEVA

,O0TE VoL TPpoKOWYoLV aAnbelc mpotdoels.

o. Av X Kot Y eivar ot avtiotoryeg Tiég 600 avaloymv Tocdv, TOTE 0 AdYOg — Etvor TavTo O
y

B. H oyéon mov cuvdéet ta avédrloyo mocd X Kol Y HE GUVTEAECTY| avaAoYiag o etvon - - - - .
v. Ta onueio mov avtictorovv ota (gVYN TIUOV (X, y) 00 avaroymv TocoVv PBpickoviat

mhve og plo - - - ---- - - ue apxf to onpeio - (- ).

OEMA 2°
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A. Na ovopdoete Ta ototyeia Tov KHKAOUL:
AT, EZ,BA, Ho , OTOC PAivOVTOL GTO TAPOUTAVE® GYNLQ

B. Na dwoete tovg opiopong

a. Kvihkog diokog .

B. Adpetpog KOKAOV .
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akolovBoldv ypdpoviag otnv KOAAL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTUcY £lvol cmOT, N
AdBog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.
o.M oKtiva evOg KOKAOL ivar OITAGo1o TNG S1AUETPOV.
B. 0Vo KOKAOL e axtiveg dvioeg givor icot.
v. éva onueio mov anéyel amd To KEVTPO TOV KOKAOL OGO 1 0KTiva Tov KOKAOVL PpickeTol 61O

KUKAKO 010KO TOV.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

1 1
O I'dvvng 115 epyaoyes nuépeg drabétel to 2 0L 24®MPOV GTO GYOAElD, TO 3 Y10t OTTVO Kol

TO g v dapacpa. O vroOAomog Ypdvoc Tov, eivar EAeVBepOG.

11

A. Na vroroyicete 10 d0poopa K = —+§ +§ KOl VoL EKQOPACETE e KAAo O TOV EAeVOEPO

YPOVO TOVL.

B. Na ypayete og pOivovca oelpd 1o T€00Epa KAAGUOTO TOV OVTIGTOLOVV o€ KaOe pia
amd TIG TAPUTAVE® dPUCTNPLOTNTEC.

I'. Na vrtoAoyicete mooeg dpeg elval 610 oyoAreio, TOGES Koydtal, mOoeg dOoPalet kot TdGeg

wpeg elvar o ehevBepog xpOVOG TOL.
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OEMA 2°

Atvovtal o1 TopacTAGELS :
K=(-5)+(-2)
A=(-8)+(+13)
M=(+17)+(-14)+(-6)
N=(+19)+(+2014)+(-23)+(-2014) +0
A. Na vroroyicete Ti¢ mapactioelg K, A, M, N

B. Na vroAoyicete tovg aptBpovg:

Ky =N =N, K] (AL M N

I'. No tomofemoete otov aova X Ox ta onueia pe TeTUNREVES TOVG aptOpovg :
K, =N (), K AL P

[Totot amd Tovg ap1Bpoie avtovg ivar avtifetoy,

®EMA 3°

210 mapoamdve oo divovrol:

TA || AB , n yovia TEA =63°, TAB=100° kot 1 T'BA = 43°

A. Na vrohoyicete Tig yovieg ¢,y , ®

B. No vroAoyicete T1¢ yovieg v, k, |

I'. Na Bpeite 1o €160¢ 100 Tpryddyvov ABIT ®¢ mpog Tig ymvieg Tov Kot ®¢ TPOGS TIC TAEVPES TOL.

(Na autioloynoete v andvinon 6og.)
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OEMATA ENAOXXOAIKQN EEETAXEQN

YTA MAOGHMATIKA

TAZH: B 'YMNAXIOY

Moafnpotkig Mepmyntiig
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OAHI'TEY I'TA TOYX MAGHTEX

1. Ta Bépoata ko otig 3 taéetg tov N'vpvasiov ympilovion oe dvo katnyopies. Xta OEpota TG
Bewpiog mov eivan dvo (2) ko ota Bépata aocknoewy ov eivar tpia (3).

2. A6 ta dvo (2) Oéuata g Bempiag ot pabntéc amaviovv povo oto Eva Kot amd ta tpia (3)
Oépnota Tov aocknoe®wv pévo ota 6vo.

3. O dwbéoog xpdvog e&€taong eivar 600 mpec.

4. Ta 3 Bépata mov GVVOAMKE TPEMEL VoL amavTGoLY ot pontég eivan Babpoloyikd

16030V
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AIATQNIEMA 1
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Na dwrtvnwote 10 Tulaydpelo Bedpnuo oyedtdlovtos Vo GYETIKO GYNUO.
B. No couminpdocete to endpeva kevd pe TiG KaTOANAES AEEELS, DOTE VA TPOKVYEL

aAnOng TpoTOoN:

TV 000 GAA®V TAELPOV TOL TPLY®VOV , TOTE TO TPiy®mvo €gival opfoymvio.
I'. Na yopoxktmpicete Ti¢ mpotdoelg mov aKoAovBovv Ypheovtag otnv KOAAN cag dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN T®oTO, av 1 TpdTacY Elvol cmaT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.
a. To muBayopero OBedpnua epapudletal oe OAo Ta TPiy®OVO.

B. Avyw Tic mhevpéc a, B, ¥ evoc tprydvov ABI 1oydet y? =a® + B, 1618 1O TpiymVO

ABT éyet A =90°.

OEMA 2°

A. Na dlo0tun®ceTe ToV OpIopo TG TeTpay®Vvikng pilag evdg pn apvntikov oplfpod «.

B. No copuminpoocete ta endpeva Kevl, MOTE vo TPoKOWEL aAnOng tpodTaon:

Av Jx=a , TOTE TPEMEL O @ VA EIVOL ..vvviveeen, aplOuds , 0 X va gtvat.............. apOuog
Ko VoL 1oyvet a2 = ...

I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoilovbovv ypdeoviag otnv KOAAL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®oTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmaT, 1)

AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

0. Avia =B, pea, B>0, 161 o’ =p

B. Na+B=\Ja+p, (a,p>0)

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. 0. Na Adoete v avicoon:
—2(y-3)+y=3y+l

B. TTowo¢ givar o peyardtepog aképatog aplOuoc y mov exainbevet Ty mapomdveo
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aviocwon;
B. No Abvoete v e&icoon:

3x+1 x-2 x 11

5 3 5 15

OEMA 2°

S10 Sumhavd oynue to Tpiyovo ABL &yt A=90°, ATB=30%kox Al =2+/3. Zto 1piyevo

BAT &ivon BA =~/5 kot AT = 11(6Xo e povada, pétpnong cm) 3

A. Na amodeiete 611 AB=2 xou BI['=4

B. No amodeiete Ot 1o tpiywvo BAI givar opBoydvio. B \
[Toh etvan n 0pON yovia Tov; \

Noa 01KOAOYNGETE TNV ATAVTI O COC.

I'. Na vtoAoyicete to gpPaddv tov tprydvov ABIT kabmg kot \\

10 Dyog AE tov tprydvov ABI . Y g:ﬁ?\\. )

®EMA 3°

210 enduevo oynua o KOkKAog exel unkog L =127 cm wxor to ABI'AEZ  eival kavovikd
eEdyovo.
A. Na omodei&ete 6t1 1 oktiva Tov KOKAOL givor p =6 cm.

B. Na anodeiEete 6T 0 Tpiydvo ZEI' givan opBoydvio kabdg kot Ot EZT = 60°.

I'. Na vtoAoyicete Tic mAevpéc kot epPadov tov tprydvov ZEI.
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AIATQNIXEMA 2
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Tv ovopaleron tetpaymviky pila evag Betikod ap1fpov;

B. No yopoxktnpioete 11 mpotdoelg mov axoAovBohv ypdeoviag otnv KOAO cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmaT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

o. Avy= JX , 618 0 X umopel va givot 0mo1oedNmoTe TPAYUATIKOS aplOpog

B. Ioyber n oyéon /0,4 =0,2

7. Ioyvern oxéon Vo = |a , Yio kB Tpaypoatikod aploud o

0. loyvel n oyéon \/m = \/;+\/E Yo a, f>0
I'. Z1i¢ emdueveg mpotdoeig (1-2) va ypayete otny kKOAAA 6og Tov apliud e TpodTaong Kot
dtmhal TO YpALLLLE TTOV AVTIGTOLYEL OTN COGTN ATAVINON.
1. Av /x-5=0, t61€ 0 appdc X eivat:
o 1 B. 0 v. 5 6. 10
2. Av X* = 1018:
a. TOvVTa Va = X B. «/;:X otov X, a>0 v. «/§=a otav X, a>0 é. Timota amd

TOL TTPONYOVUEVA.

OEMA 2°
A. [161e éva moAbymvo ovoudletol Kavoviko;
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoAovBohv ypdeoviag otnv KOAO Gog Oimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 08 KéBe TpOTOoN TN AéEN T®OoTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmaT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.
a. Av ¢’ éva kOKAO pia emikevtpn yovia eivon ion pe pa eyyeypappév, TOTe To ovTicToryo
to&a etvan ioa.
B. H xevipikn yovia evOG KOvOVIKOD TEVTOY®VOL £lval 72°.
Y. AV TpPITAAGIAGOVE TNV OKTIVA EVOG KUKAOD, TOTE TO INKOG TOL KOUKAOL eVVIATAAGLACETAL.
0. H enikevtpn yovia eivat ion pe to oo g avtiotoymg eyyeypopupnévng mov Paivovv 6to
010 16&0.

I'. Z11¢ emdueveg mpotdoeig (1-2) va ypayete otny kKOAAA og Tov apliud e TpdTaong Kot
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SlmAa TO YPAULLO TOV AVTIGTOT(EL OTN CMOTN ATAVTNON.

1. ¢ éva Kavovikd e€Gymvo o1 yovieg Tovg ival ioec:
a. 30° p. 120° y. 60° 5. 100°
2. Mo gyyeypappévn yovio AOB Baivet og éva 100 AB 1 ° popdv. H gyyeypappévn yovio

mov Paivel oto 110 T0E0 eivan iom pe

o
[}

o g 1

5" 0. Tirota and Ta Tponyohueva.

a. v 2

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Na Avoete v e&icoon:

3—x+x—2_2x—3
5 2 10

B. No Avoete v avicwon:
3(x-1)>x-2
KOl VO TOPACTNOETE TIG ADGELS TNG 6TV €VOEin TV TPAYUATIKOV aplOUdV .

OEMA 2°
210 enduevo tpiymvo ABIT éivovrar AB=10cm, AI'=17cm kot AI'=15cm. Na vroroyicet

A. To vyog AA kot v mhevpd BA.
B. To guPaddv tov tpryovov ABI.
I'. To nuB kot to cvvl’

OEMA 3°
210 enduevo oynua ot mAevpég BIN kot AA givon dbperpot nuikvkAiov. No vroloyicete to

eUPadd TOL YPAUUOCKINGUEVOL KOUTLAOGYpaoL oyfjuatog ABTA.
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A 10 cm B

6 cm

MoaOnpotikés Mepuymrig
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AIATQNIXMA 3

A. OEQPIA

OEMA 1°

A. Na dwturtmoete 10 Toboayopelo Bedpnio Kot vo, 6YeSIAGETE £V GYETIKO GYNUOL
YPAPOVTOG TNV avVTiGTOLYN OYEOT).

B. ITowv tHmo yia to euPadd tprydvov yvopilete; No oyed100ETE VO GYETIKO GYNILOL
Kol va ypawete TV avtictolyn oxéon.

OEMA 2°

A. T16te dvo mocd X ko Y ovoudlovtat avarloya; No ypayete v ovTictoyn oyéon.
H ypaoikn| mapdotaon g oy€ong ovuTig Tt Lopen EXEL

B. [T6te dvo mocd X kot Y ovopdaloviol aviioTpéeoc avaroya; No ypoayete tnv

avtiotoyn oyxéon. H ypagikn tapdotacn g oy€ong ouTig Tt Lopen £xeL,;

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Na Aoete Tig endueveg e€lodoels:

—2-(x+1D)+7x-3=3-(x-2)-9 kat x-1,2=3x__1
2 6 12

B. Na Aboete v enduevn avicwon:
-3-4-(x-2)-10-x>2-(1-x)+7
[Tow amd T1g Moelc Tov eElodoemy Tov epmTHUATOS (A) amotelel Kot ADGN ™G avicmong

Tov epTYUATOS (B); No dtkaoAoynoete Ty omavinon oag.

OEMA 2°
Aivetonm oovapmon Y=2-X+ , feR
A. EQv 1 ypopikn mopacToct TG ToPAmTived cLVAPTNONS S1EPYETUL Ao TO onueio
A(L,0), va Bpeite tov mpaypotikd apduds f .
B.Tw =1
a. No Bpeite Ta onueio Topng g (€) pe Toug GEoveg X'x kar Yy .
B. No Bpeite evbeia 1 omoio va givar mapdAinin oty (€) Kot va, S1EpyETOL amd TV opyn
TV aEOVQV.
¥. To onueio B(2, 6) Bpioketan mdve oty evbeia (€); Na Sicaroloynoete v andvinot

G0G.
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O®EMA 3°

Aiveton 1o opboydvio Tpiyovo ABI tov enduevou oyfuatoc. Av a=10 kor f =6, va

VITOAOYIGETE!

A. Tnv mhevpd v.

B. To eufadov tov tprydvov ABT.
I'. To guPaddv Tov nukviAiov.

A. To gufaddv Tov YPOUUOCKINGUEVOD TUNLOTOC TOV POIVETOL GTO GYNLO.
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AIATQNIXMA 4
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Tv ovopaleron epamtopévn piag ofeiog yoviag @ &vog opboymviov Tptydvov;
B. Na yopoxtmpicete Ti¢ mpotdoelg mov aKoAovBovv Ypheovtag otnv KOAAN cag dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN T®OTO, av 1 TpdTaoY £lvol cmaT, 1)

AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

210 emopevo ophoymvio Tpiymvo ABF(/A\ = 90") 1oYvOLVV:

A

4B
nuep i
B. nu¢ =ovve
AT
I'. nuo=—
nH Bl

I'. No counAnpacete ta endpeva kevd pe KatdAAnieg AEEEIG 1| OYECELS, MOTE VO TPOKVYOLV
aAnBeig mpotacelc.

a. O A0yog mov oyNUOTICETOL, OV SLOUPECOVHE TNV «everrreenreenneeenneennnennnanns uog o&etog
yoviog ® evOc 0pBOYDVIOL TPTYDVOU OO TNV .evvvreenreeieeneeeieenannnn. , €lvon Tévrote
o100epOC Kol AEYETOL GLVNUITOVO TNG YOVIOS ©.

B. Ot Tég Tov cuvnTdvoL pog ogiag yoviag o evog opboywviov Tprydvou givort

TOVTO JUKPOTEPES ATO ... KO LEYOAVTEPEG OMO .. ..
OEMA 2°
A. Tuypapun etvon | ypo@ikr| mopdotacn g cuvaptnong Y = « - X ; Aépyetot amd v opyn

TV aEovov; Na SIKaloAOYGETE TNV OTdVINGN GOC.
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B. Na yopaxtmpicete 11 mpoTtdcel; mov akoAovBodv ypapovtag otny KOAAo cog dimia
0T0 Ypdppa Tov avtiotolyel og KaBe mpdtaon ™ AEEN L@oTd, av 1 tpdTacn Elvol cwoT, 1|

AdBog, av n tpoéTaon elval AavBacpévn.
X
a. Kiion g evbeiog y=a-X Aéyetaro Adyog —=a vy y==0.
y

B. H ypoaown mopdotacn g cvuvaptnong Y =3X+5 mpokdmTel amd ™ Ypoeikn
TAPACTOCT TNG GVVAPTNONG Y = 3X, OV TN LETOTOTIGOVUE TaPAAANAQ GTOV GEOVa
Yy katd S povaodeg Tpog To TAV.
I'. Ztov emopevo mivaka va avtiotolyicete kKa0e ototyeio g oAng A pe éva povo ototyeio

™m¢ oG B, dote va mpoxvyovy ainbdeig Tpotdcelc.

YXTHAH A YXTHAH B
o) H evbeio y =-3x+2 1) elvoro aéovag X'x
B) H evbeia y=2x-1 2) etvou TapdAAnin oty gubeia Yy =3X+2
Y) H evbeio y =0 3) éyetxhion 2
4) diépyetar omd to onueio (0, 2)

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. No Moete v e€lowon:

3-x+1_X_ 6-x-4
2 7

B. Na Aboete v avicoon:

4x+225x—4

5 3

I' Av a=3 nAvon mg egicoong tov (A) epotiuotog, vo Bpeite v Ty g

ToPAoTOoNG:

1=45-v25-¢?

Kol va getdoete av avtr eivan Abon g avicwong tov epotnuatoc (B).
A 2 B

OEMA 2°
210 duthavo tpanéllo ABT'A (AB//T'A) divovat: 4
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AB=2cm, AA=5cm, AK=3cm, AK=4cm
kot yovio @ =ATK pe @ =0,8 .
A. Na deiEete 011 T0 AK €ivan to Dyog Tov tpameliov ABI'A.

B. Na Bpeite 1o unkog tov tunpartoc KI' kabag kot 1o eufaddv tov tprydvov AKIT .
I'. Na Bpeite to gupadov tov tpaneliov ABTA.

OEMA 3°
210 duthavo oynua n TAevpd AI'=8cm Kot to gpfadov

Tov Tprydvov ABI givan 24cm’

A. No vroroyicete TV gyyeypappévn yovio BAT Kot B
Vo, OIKOMOAOYNGETE TNV ATAVTI O COC.

B. No vroAoyicete v mievpd AB.

I'. Na vroroyicete v axtiva p=BO=I"O tov xdxrov.

A. Na Bpeite 10 punkog (L) tov kokiov (O, p) kabd¢ kat to epPou
(O, p).
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ATATQNIXMA 5
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. [161e 600 mood X, Yy ovoudlovrtal avéroya; Na 0mMceTe Eva Tapaoety Lo avaAdY®V TOGHV

and v Kanuepvn o).

B. I16te 000 mocd X, Y ovopalovror avaroyo; No ddoete Eva mapaoetypilo avoAdywmv ToGHV

and v Kadnpepwvn Lomn.

OEMA 2° A
210 dutAavO oy
A. 210 dmAovo GyNHoL vaL XopoKTNPIoETE TIg Yovieg O Kot

£. Av 10 1680 BI' =100°, va Bpeite Ti¢ yoviee &

Kot €.

B. I16te éva moAvywvo ovopaleTol Kavoviko;

I'. Na ypdyete ) T 6Y£0M TOV YOVIOV KOl TOV

KEVIPIKAV YOVIDOV EVOG KAVOVIKOV V-YMHVOV 100

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtar m endpevn avicwon (1) ko 1 e&iomon (2):

x+2+2x+1_ 2x +1

X+2-3(x-2)=2+x (1), 3 5 5

(2)

A. No Aboete v avicoon (1) .

B. Na Moete v e&icoon (2)

I'. Noa e€etdoete edv 1 Ao ¢ e€lomong avnKeL 6T0 GOVOAO AVGEMV TG OVIGMOTG.
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OEMA 2°
210 mapoandve Tpiyovo ABI diveron AT = 10cm,
AT =8 cm o1 B =45,

A
A. Noa vroloyiceTte T0 Dyog
AA =X Tov TpLY®OVOV. 100m
B. Na vroAoyicete o unkog x
BA =y oto tpiymvo.
45+
I'. Na vrtoAoyicete to eppadov B y A 8cm

Tov Tpry®vov ABI.

Aivovtan:  nud5°=0,7 , ovvd5°=0,7 , ep45°=1.

OEMA 3°
210 duthavd oynua divetar o kokAog (O, p) e
to. 6 AB=100° , BI'=60° kou I'A=80°
A. Na Bpeite to pétpo 00 6oL AA KO vaL
VTOAOYIGETE TIC YOViEG X , VY .
B. Av p=5cm e&ivoun aktiva Tov kOKAOVL,
va voAoyicete 10 unKog L tov kdkiov
(O, p) xou 0 gpPaddv E tov kuxikoh

oloKov.
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AIATQNIXMA 6

A. OEQPIA
OEMA 1°

A. Ilog opileton | teTpaymviky pila evdg Betikod ap1Bpov o;

B. Na e&nynoete ywoti dev opiletor n tetpayovikn piCa evog apvntikod aptOpov.

I'. Noa counAnpadcete 1o eTOUEVA KEVA, LLE TOVG KATAAANAOVG 0p1O0DS, DGTE VO TPOKLYOLV

aAnBeig oyxéoels:
0=....
2
(V7) -
(-5 =
OEMA 2°

A. Na dtutvnmote 10 avtiotpo@o Tov Tuhaydpetov Bempruorog.

B. Na e&gtdote av 1o 1piyovo ABIT pe a=8, f=13 , y=9 eivair opBoymvio.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
A. Na Aoete v e€icoon:

2x+1 “ = 4-3x
5 2
B. No e&gtdote av n Abon g mapandve eEiocmong etvar kot Avon g avicmong:

2(x+1)—4x>-1.

OEMA 2°

Atveton k0KA0G pe kKEvTpo O kat axtiva 10 cm.To evBOypappo tuqpa AB givor dipetpog tov

KOKAOV ko aipvovpe to&o Al = 60°.
A. Na vrohoyicete Tig Yovieg Tov Tpryddvov ABI.
B. Na vroAoyicete 10 eufadd Tov KukAkoD dioKOov.

I'. Na vrtoAoyicete ta prkn tov AB kot AT,
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OEMA 30
210 tpamélio mov divetal 6To emMOUEVO oy ol Yovieg A, A givan opBég kat emiong AB=14 ,

BI'=13 , AA=5. Na vmoloyioerte:

A. To pnkog g A’
B. To euPadd tov tpamneliov

I'. H mievpd evog tetpaydvov mov £xet 1010 epPado pe to tpamédio.

A L4em B

5o 13em
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AIATQNIEMA 7
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. No yapoxtpiocete TIC TPOTAGEL TOV aKOAOVOOVV YpAPovVTag 6TV KOAMA oG dimha
0TO YPAUUO TOV avTIoTOl el 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®oTO, av 1 TpdTUcY Elvol cmaT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. H eicoon 3X + X =X glvar tovtoOTNTO.

B. Av a egicwon givorl tavtodTTa, TOTE KAOE 0p1OUOS elvart Adon Tnge.

v. H e&icoon 0-x =0 givor addvarn .

0. Av pa e€lowon dev givan advvarn, Ba eivor tavtdHTNTA.

€. H eicowon 8:x =0 eivar advvar.

B. Noa avtiototyicete tov aplBud oe kabe pia amod T1g ENOUEVES aVICOTIKEG oyéoels (1-
5) ue 10 avtiotolyo YPAUUO TNG TOPACTOCNG TNG OTOV AEOVO TMV TPOYHATIKOV

aplOumv (o-€), dTE va TPoKVYEL aANO1g avTicToyia.

A

6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4
2. X>-2
Y . — |
3 0 5 6 5 4 3 2 1 0 1 2 5
.XZ_
4, 3>X 0 >
6 5 4 3 2 1 0 1 2 3
5 x<-=2
8 - B
6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 6
OEMA 2°

A. Noa dwatundcete to muhoyopelo Bed@pnua. Xt GVVEYELD, VO, OXESIAGETE VOl

opBoydvio tpiyovo ABI (A =90% kot vo yphyete Tov avtiototyo Tomo.
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B. No yopaxtmpicete T1c mpotdoelc mov akolovBoldv ypdeoviog otnv KOA cog dimia

oT0 Ypappo Tov avtiotolyel oe kdbe mpoTaom ™ AEEN X@oTd, av n TpodTacT ival cmoTN, 1)

AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. To muBaydpelo Bedpnua epappdletar povo ota ophoymvia Tpiywva.

B. To tpiyovo HOM pe mhevpéc HG):\/E , HM?\/S—B Ko G)Mr\/g etvan
opBoymvio.

v. To opBoydvio tpiymvo AEZ pe kdOeteg mhevpég AE=8 ka1 AZ=15 &yxet

vroteivovoa EZ=17.

10
0. To tetpdywvo tov dtmhavov oynuatog £xet epPaodv E=50 E
n|
5
€. 210 O1mAavO oM, Es
10 euPadov E3 = 23 Ex=1
E; =35
B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtat o1 TopacsTAGEL :

a=~/(-6)° +~/(3-5)° _\/gz Ko BZ\/21+\/14+\/Z

A. Noa amodeiEete 011 00=3 wou f=35

B. Atvetain evbeia € pe e€lowon Y = ax + B, 6mov o, B eivon ot aptBpoi mov
Bprikate and t0 epdTU (A).
a. ITowa eivon 1 kAion ¢ evbeiog avg ;
B. Xe molo onueio N mapandve gvbeio tépvel Tov dEova Y'Y ;

v. Na e€etdoete av to onpeio A(-2, 1) avikel otnv gvbeia €

0. Na Bpeite v e&icmon g evbeiag mov eivar TapdAAnin oty gvbeia € kot

dEpyxeTon omd TV apyn TV aEovov.
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OEMA 2°
Atveton n e&icwon:

X—-1 X+ 2 X+ 3
7 *73 =2 D

A. Na Adcete v e&lomon (1) Ko va amodeiEete 0L X = 4.
B. 'Eva opBoydvio tpiyovo ABI éxel vmoteivovca BI'=3X -2, 6mov X eivarm

4
Abon g mapandve eicwong. Atvetan emiong 6Tt nuB = -

Noa vroAoyiocete :

o. Tnv vroteivovoa BI' ko tnv mievpa AT

B. Tnv mievpa AB.

v. Tovg tprymvopetpukovg optpovg g yoviag I

OEMA 3°

Y10 mopaKkdTo oyfuo divetar kokhog (O,p) pe epPaddv 314 cm? ko EZ pa

S1épeTpog awtov. Afveton emiong Ot to 100 AE =40° .

a. No vroloyicete Tic ywvieg Tov Tprywvov AEZ.

B. Noa vroloyicete TV axtiva p TOoL KOKAOL.

40° v. Noa vToloyiceTe T0 UKOC TOV KUKAOU.

E z 0. No eetdoete av vdpyel KAVOVIKO TOADY®VO LE

KEVIPIKY] YOVia iom o€ poipeg pe tn yovio Z Tov Tprydvou.

(No 01KooAOYNOETE TIC OMOVINGELS GOG)
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AIATQNIXMA 8

A. OEQPIA
®EMA 1°

A. Na dwutvnmoete 10 Tobayopelo Oedpnpua.

B. To oumhavo tpiyovo KAM givor opBoymvio pe yovia K=90° ko

KN 10 Hyog tov. Na copunAnpdote T1g TapaKato 160TNTES, MOTE va. ivar aAnOeic:

OEMA 2°

A. TI6te 800 mood ovopdlovror avdroya;

B. No avagépete ta KOp1o opaKTNPIOTIKG Y10 TNV YPOPIKT] TOPACTUCT] TV GUVOPTHGEDV:
y=ax kot y=ax+f (f=0)

I'. Tioxéon €xovv o1 YpapIkég TAPAGTACELS TOV OVO TOPATAVE GCLUVAPTICEWDY |

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
A. Na Moete T1g emopeveg eElomoelg (1) ko (2):

3(x+1)+6x=2(2x+3)+12 (1) ko1 6-(2x+1)=5-2x (2)

B. Na e&etdoete av ot e€lonoeig (1) kat (2) £xovv Ko Avor .

OEMA 2°

'r

B 12cm

A. 210 mopomdve oynua vo Bpeite Toug Tpry®vopeTpikovs aptBuovg g yoviag I' tov
opBoywviov tprydvov ABT.

B. Na Bpeite 1o unkog tov kOkAov Kot to EUPadd ToL KUKAIKOD diGKoV Tov £XEL OIEUETPO
AB.

I'. Na Bpeite to gupadd tov ophoywviov tprywvov ABI'. Atvovtot 611 1o prxog BI'=12 ¢cm
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kot AI'=13 cm.
®EMA 30

210 mopamdve oynuo to opfoydvio ABI'A éxer dwotdosig AB=6cm, BI'=8cm «kat eivon
EYYEYPOUUEVO OE KUKAO pe kévpo O kot aktiva p.

A. Na vrohoyicete v o1dpeTpd tov Al

B. Na vroAoyicete 10 epfadd 10U KukAkoh dioKov.

I'. Na vtoAoyicete to pPadd TV YPOUUOCKIOGHEVOD UEPOVS TOL GYTLLOTOG.
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AIATQNIXMA 9
A. @EQPIA

OEMA 1°:

A. Tow yovio ovopdleton eyyeypappévn o€ KOKA0;

B. No couminpoocete to. emdpeva keva pe KaTtaAAnieg AEEELS, MOTE VoL TPOKOWOLV 0ANDEiC
TPOTAGELS.

a. KdéBe eyyeypappévn yovia mov Paivel oe nuukdxiio sivor yovid ................

B. Avo gyyeypappéveg yovieg mov Paivouv 1o 1010 T0E0 ivan petald toug ... ......

v. KaBe eyyeypappévn yovio etvar iom e t0 ovenvvennnnnnnn. g emikevtpng yoviag mov £xel 10
010 avtiotoyo 10&0.

I'. No yopokmmpioere Tic mpotdoelg mov akoAovBovv ypdeovtag oty KOAG cag dimia
0T0 YpAaupa Tov avtioTolyel o kKb mpotaom T AEEN X®oTo, av 1) TpoTaoT Eival cmoTn, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

M eyyeypappévn yovia AOB Baivet og éva 10&0 AB p° potpdv.

a. H eyyeypappévn yovio eivon ion pe p’.

o

B. H eyyeypoppévn yovia eivon ion pe /; .

v. H eyyeypaupévn yovia eivar ion pe 2p°.

OEMA 2°:

A. Trovopalovpe tetpaymvikn pila evog Betikod apBuov o

B. No yopoktnpicete TiG TPOTAGES TTOL 0KOAOVOOLV YpdpovTag 6TV KOAAL cag dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN T®OoTO, av 1 TpdTUcY Elvol cmOT, 1)
AdBog, av n tpoéTaon elval AoavOacuévn.

0. 0 V1 givan appntog apouog .

B. H tetpaywvikn pila tov 0 dev opileton .

v- \/? = a’y1 k6 TPayHaTIKd apOud o .

3.0 /5 eivar appntog apBudg.

E. \/a72 =a yw KaOe mpayuatikd apOuo o.

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Na Bpeite T1g KOWEG axépaieg AVCELS TOV OVICHOCENDY
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2x-4 3x-1 4x -1
— >

X—(4-3x)+2-(x-1) <2(x+1
( ) (x-1) <2(x+1) «xom 5 3 3

OEMA 2°
"‘Evag matépag etvan orjuepa 43 €1dv Kot 0 y1o¢ tov 7 etdv. Na Bpeite petd and ndca ypdvia o

motépag Oa Exel putAdcio nAkio omd To Y10 TOov.

OEMA 3°
i
>10 duthavd oynua dtveton 0tt AB=1cm, Al'= V3 cm, n BI' eivan
SlapeTPOC ToL KOKAOL Ko 1) AA givon kdBetn oty BI'.
a. Na eénynoete yti n yovia BAI etvat opOn. B . 3

B. Na vroAoyicete 1o gpfadov tov tprywvov ABIT
v. No vroAoyicete ) SIAUETPO TOL KUKAOVD.

0. Na voAoyicete 10 yog AA .
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ATATQNIEMA 10
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. No dwrtvnwoete 10 Tvhayodpelo Bempnua.

B. Na yopoxmmpicete TIC TPOTAGES TOL OKOAOLOOVV YphpovTag otV KOAAL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®oTOo, av 1 TpdTacN £lvol cmoT, N

AdOBog, av n tpoéTaon eivar AavBacpévn (pe fAcn 1o ETOUEVO GYNULAL).

. (AB)’ = (AI)* + (BI')?

A A o
B. (AB)’=(AD)’ - (AAY
Y. (AB)?=(AA)? + (BA)?
B . T 5. (BA)?=(BI?—(I'A)
OEMA 2

A. Twg opileton n tetpaymviky| pila evog Betikov apBuod o ;

B. Na yopoxkmmpicete TG TPOTAGES TOL OKOAOLOOVV YphpovTag otV KOAAL cog dimAa
0TO YPAUUO TOV avTIoTOl el 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUcY Elvol cmaT, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

0. 4/0=0

B. \/a72 =a, Yo Ka0e mpaypatikd aplfud a.

v.Ja+ B =a+B (a,8>0)
5. \/%:% (B=0)

B.AXKHXEIX

OEMA 1°
A. No AGETE TIG EMOUEVES OVICMDOELS:
-5(4-3x)-x<-3(-1-x)+13x-5 (1)  «xa _325’( g T % )
B. No Bpeite 11g K0vég Moelc tov avicacewv (1) kot (2)
OEMA 2°
A
210 dumhovo nuikvxkMo aktivag (OK) =10 cm.
K M
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Emniong otveron 6t (MA)=12cm
A. No vmoloyioete 10 pnkog g mhevpdg KA .

B. Noa vroloyicete to yrrupooKlOGHEVO EUPAOOV .

OEMA 30

A ~
) Av 6710 duthavo oyfua, A, =30° , (BI)=8cm xat (FA)
(F'A)=16cm.

A A. Nao Bpeite 10 pnkog tov vBHYpappov Tpquatog Al
B T B. No vnoAoyicete  yovia A,

I'. Na vmoloyicete 10 epfaddv tov tetpamievpov ABI'A
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AIATQNIEMA 11
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Na dwtvnooete o Tbayodpelo Bempnua, vo oxeOAoETE EVa GYETIKO GYNLLOL KOl VO
YPAWYETE TNV AVTICTOYN OYEST.

B. Tlotec amod 11¢ mapakdato tp1adeg aplfumy eivat duvatdv vo amoTeEAOVV TAEVPES
opBoywviov Tprydvov.
a. 3, 4, 6
p. 6, 10, 8

No S1KOOAOYNGETE TNV ATAVTIOT COG

OEMA 2°

A. No yopaxtnpicete 11§ TPOTAGES 7OV OKOAOVOOLV YpApovTag otV KOAAL Gog dimha
0TO YPAUUO TOV avTIoTOl el 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®oTO, av 1 TpdTUcY Elvol cmaT, 1)
AdBog, av n tpoéTaon elval AavBacpévn.

a. Av -5 > 15, t6te B> -3

B. To ywvéuevo dvo apvntik®v aplBudv ivor apvntikdg apduds.

v. H Abon ¢ e€lowong 2x=2-2 givan x=1.

0. Ioyvel a(B+y)= af + ay, yio 6Aovg ToVS TPaypaTikKovg aptBpovg a,pB,y

B. T16te pia e&icmon 1ov Babpov &xet dnelpeg Avoelg ko mdte eivar advvarn;
B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Atveton m mopdotoon:
K= 3-(2x)— 2(x+3)+1
0. No arodeitete 011 K =4Xx-5
B. Na Bpeite v i e K yuo x=1
B. a. Na AWoete v e€lowon:

x—10_§:0
2 3

B. Na emraAnBevoete T Abon g e€icwong mov Pprikate oto epotnua (Ba).
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OEMA 2°

A. Na Bpeite T1¢ K01vEG AMOGEIS TOV OVIGOTITOV:
3(x+1)+2x>10+(5-X) xat XTJ’S— x>0

B. Na kdvete kot tapdotacn g Abong otnv gubeia Twv Tpayuatikdv aplOpay.

OEMA 3°
Afvetar to opboydvio tpiyovo ABT (A=90°) pe AI'=12cm kou BI'=13cm.

Na vroloyioete :
A. Tnv mievpd AB .
B. To euPaddv tov tprydvov .

I'. TonuB.
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AIATQNIEMA 12
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Trovopdleton tetpaywvikn pila evog Betikov apBuov a kot twg cupporiletar;

B. No yopokmnpioete 11 mpotdoelg mov axoiovBodv ypdeoviag otnv KOAAN cog oimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®oTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmaT, 1)

AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.
a. vao? =a

B. O ap1Buoc J5 eiva appntog.
2
v. (\/2—5) =5

5 2.8
36 7

€ v25+9=5+3

OEMA 2°
A. Tlwg opileton To Nuitovo, T0 GLYNUITOVO Kot 1) EQOTTOUEVT piaG 0EElOG YoViag ® EvOG
opboywviov tprydvov;

B. No copuninpmoete tov emOUEVO VoKL

30° 45° 60°
nuitovo
ovuvnuitovo
EQOTTOUEVN
B. AXKHXEIX

OEMA 1°
A. Na AGETE TIG ETOUEVES OVIGDGELS:

_2x+9 X

4(3x-1)-(5-2x) > -2 (1) ko 10 +E (@)

3(x+2)_X S
5

B. Na Bpeite 11g k0vég aképateg AMoelS TV mopamdve avicdcemy (1) kot (2).
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I'. Av o,B,y pe a<P <y evar ot tpeig aképateg AVGELS, VO VTOAOYIGETE TNV TIUN|
NG TOPOKATO TOPACTOONG:
A=2(a-p)-3(y-a)-(-f-8y)

QoL TPOTO, TNV OTAOTOIGETE.
OEMA 2°
Atveton to duthavo oynuo pe o1dpetpo v AB kot v

Xopon AB.
A. Na Bpebet to pétpo g yoviog A

B. Na Bpebel to unkog g mievpag AB,

omov AB = \/140+\/13+\/11—\/Z cm

I' Av AB=12cm xor Al' =16 cm,va Bpebei to punxog
¢ BI.

A. No Bpebei 1o epuPaddv tov tprymvov ABT.
E. Na Bpebel 1o epaddv tov kukAikov dickov.
YT. Noa BpeBobdv o1 tprymvopetpicoi apBuoi g yoviag B.
OEMA 3°
, , 2 e . .
Atvetonm gvbeia (€) : y=| 4 "3 X+41, 1 eR nomoia diépyetar omd 1o onueio (—3,4)
A. Na deiéete 6TL A =2
B. Na Bpeite 1o onueio toung A, B g evbelag(e) : y = %X +8 e tov aova x'x

Kot Y'Y avtictoryo.
I'. Av A(-6, 0) xan B(0,8), va Bpeite to pnxog g AB.
A. Na Bpeite 1o gufadodv tov tprydvov OAB.

E. Na Bpeite 10 Hyog OK tov tprydvov OAB 10 omoio avtictotyetl otnv mievpd AB.

MoaOnpatikog IMepmyntig 84



BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATONIZMA 13
A. OEQPIA

OEMA 1°
A. Tt ovoudlovpe tetpoymvikn pilo evog Betikov aptBuov o

B. No counAnpmcete TI¢ TapaKiTm GYECELS :

I'. No yopoktnpicete T TPOTAGELS TOL OKOAOLOOLV YPAPOVTOC GTNV KOAAD oag dimAa 61O
vYpaupa mov avtietolyel o€ kKabe mpotaon ) AéEN Xmoto, av 1 TpdTach ivol cwot, | AdBog, av

wpotTooTn gival AavOacuévn.
a. Ioyoer /0,49 =0,7.
B. Av X =5, 1616 X = 25 .

7. H ekicwon X* =9 éyet povady Aon mv X =3 .

6. Ioyvet (—7)2 =-7.

OEMA 2°

A. Na dwtvrdoete 10 mobaydpeto Bedpnua , vo 6YeSIGGETE EVOL GYETIKO GYNMUOL KOL VO
YPAWYETE TNV avVTiGTOLYN OXEOT).

B. Na yapoktnpicete T1C 7potdoel mov akorlovbobv ypdeovtag oty KOAa co¢ Oimio 6To
vYpaupa mov ovtietolyel o€ kKabe mpotacn ) AéEN Xmoto, av 1 TpdTach ivol cwot, | AdBog, av

wpotoon gival AavOacuévn.

a. AB>=BI'*+AI"? \
B. BI*=AI'*+AB?
. AB*=AT'%-BI"
8. AB*=BI'-AI'”.

I'. Na coumAnpdoete ta eTOUEVO KEVA U TIC KATOAANAES AEEELS, DOTE VA TPOKVYEL aANONG TpOTAON:
AV G EVO TPIYOVO TO TETPAYMVO TIG +nveenreenreeneneteeteeretenaesaeenetanaesaesaeernnenaeaees
TIAEVPAG 1GOUTOL UE TO vrvvreenrenreareareareenenreninriinesiesreesseesseesssesssessessssssseanse TOV OVO
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B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Y10 mapokdto oyfuo eivor AT=4 kou AT = 60° kot 1 AB givot Sédpetpoc tov Khhov .

A A

A. No vroloyicete 11¢ yovieg I' xar B tov tprydyvov ABT.
B. No vroloyicete Tic mhevpég AB ko BIT tov tprydvov ABI.

I'. Na vtoAoyicete T0 UNKOC TOL KOKAOVL KOl TO EUPOSOV TOV KUKAMKOD JiGKOV.

Afvovtat : np 30°=1/2, ovv 30° =V3/2, o 30° =V3/3.

OEMA 2°

A. Na Aoete v eicwon :

B. No amodei&ete 011 10 Tpiymvo ABIT pe mhevpéc AB=x+2, BI'=3x-2 ko AI'=2X &ivor

opBoY®V10, POV AVTIKOTUOTNCETE TO X L€ TN AVGN TG Tapanive eElcmong.

I'. Z70 endpevo tpamélio KAMN(KA/NM) , va PBpeite to Yyog AP 6mov KA=6 , NM=10
Kot To EUPadOV TOL 1oVTOL WE TO SITAAGLO TOV gUPadod tov tprydvov ABI tov

TPONYOVUEVOL EPMTIUATOC.
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M

O®EMA 3°

A. Na Bpeite Tic KOwég aképateg AVGELS TOV OVICHGEWDY :

2x-19
5

B. Aivetorm covapmon Y =—X+ S, [ mpaypotikod apldud. Av n ypa@ikn mg nopdotacn

<X-=2

2(4—X)—(X—7)211—X Kot

diépyetal amd To onueio A(X, —1) , 6mov X M peyaAvtepn amd TIC TOPUTdved ADGELS, VO,

deitete 0L B =1 xou va KGVETE TN YPOQIKN TOPAGTAGT] TG GUVAPTNONG.
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AIATQNIEMA 14
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Tirovopalovpe tetpaymviky pila evog Betikov apBuob o;

B. Ilowot amd toug mapakdtm aptBpodg eivor pnroi Ko oot appnrot;

V2,5, V4, V9, V25

OEMA 2°
A. [Tow yovio ovopdletan eyyeypoppévn;
B. Tlow givon n oxéon petald pog eyyeypappévng yoviog Kot tov avtiotoryov tdEov mov

Baivey, Tuioyvet yia Tig eyyeypappéves yovieg mov Paivouvv oto 1610 t6&0 1 o€ ica t6&a;

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Atvetan to tpiyowvo ABI 6mov BI' = 15¢m, AI' = 12cm ko AB = 9cm.
A. No amodeigete 0Tt T0 Tpiywvo ABI givan opBoydvio 6to A.
B. Na Bpeite 10 epuaddv tov tprydvov ABI'

OEMA 2°

Na Moete T1¢ e£lom®oelg:

2(x+3) =13 xu X—3(X4+l): 2x-1

3
O®EMA 3°

Atvovtar ot ap1Opot:

9, 11, 13, 9, 15, 18, 16, 20, 17.

A. Na Bpeite v péon tyun (M.T.) tov napordveo aplOuoy.

B. Na Bpeite m d1dpeco tov mapoandvo aplOpov.
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AIATQNIEMA 15
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. No yopaxtnpicete 11§ TPOTAGES 7OV OKOAOVOOLV YpApovTag otV KOALL Gog dimha
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®oTO, av 1 TpdTaoY £lvol cmaT, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. Xtnv gvbela Y =a- X o Adyog Y a, yio x>=0 Aéyetan kMon g evbelog y=a-Xx .
X

B. H ypapwmn mapdotacn e cuvaptnong Y =a- X eivor pia evbeion mov dev d1épyeton

and v apyn O0(0,0) Tov GLOTAHATOG GLVTETAYUEVOV.

v. H evBeia y = X €xet kAion tov apBud 1.

B. 10 duthavd oyfua £xovpe oxedIoEL TIC TPELS TaPAAANAEG gvbeieg 7
™m¢ otAng A tov emopevov mivaka. Na Bpeite mola amd Tig
evbeieg €1, & ko €3 pmopei var Exet e€lowon y=2X. /] /
Me 0€d0UEVO TNV ATAVTNOT] GOG GTO TPONYOVLEVO EPMTNLLO, [/ ES’/
va avtiotolyicete kabe gvbeia ¢ otYAng A pe v e€icmon / // /

™m¢ ot otiin B pe Bdon to Sumhavd oyfpo. / /

Stiin A | St B ¢ /) //

€1 y =2X /) /

y=2x-4 / 7 /
€2 G

€3 y=2Xx+4 g

OEMA 2°

A. [161e éva moAbymvo Aéyetal Kavoviko;

B. Tlow givat n oxéomn mov GuvdEel TNV YoVia @ EVOG KAVOVIKOD V-YDOVOL LE TNV KEVIPIKN
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YoOVio ® TOV V-YOVOV;

I'. No counAnpaocete, 6Ty KOAO GAG, T ETOUEVO, KEVA GTIG TPOTAGELS TOV akoAoLOovV,

wote avtég va elval aAndeic, pe Bdon to emdpevo oynuo:

o. Hyovia A Aéyetot ......ooeeene. Kol To P€Tpo g €lvat ..... .ywotl Batvertoe ...............

B. To pétpo ™ yoviog B sivat ......

B. H enikevtpn yovia BOT eivau Suthdoto omd v yovia .... yti £ouv 1o ........ avTioTor o
16&0.
B. AXKHXEIX
OEMA 1o

A. Na Moete v avicoon:

%_2X—5< 1

4 3 6
KOl VO, TOPACTNCETE TIG ADGELS TNG 6TV V0Ll TOV TPAYHATIKAOV oplOumyv.

B. No vroAoyicete tovg apBpong :

J10+26 | \/% Jesy o (V2) L (\B)

OEMA 20
210 duthavd oynua divovrat Ot
3 A
To tpuqua BI™ givan didpetpog tov kvKkiov (O, OB) , E 2o pE
- ~ 60°
AB=2cm, ATB=30° xon 160 AA=60° .
A. Na amodeitete 6Tt BAT =90° ko $=30°. A
B. No vroloyicete o tufpara B, AT ko AE. o g
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I'. Na vrtoAoyicete to pnkog L tov kdxiov (O, OB) kot 10 epfaddv E tov kukiikob dickov

(O, OB).
OEMA 3°
10 oxfua
A r  A.Novroroyioete Tnv mhevpd AA kat to epuPaddv Eg 1o
opboywviov ABT'tov 1% oyfjuatog, dtav divovrat:
AB=4cm kot BA=5cm.
5cm
c]
AJ 4cm L g
29 oxnua
B. Av 10 opBoydvio tov 1°° oyfjuatog H=a5 e
elvarm PBaon tov opBoywviov B z
nopoAnienmédon (tov 2% oyfuatog) A P

pe dyog v=3,5cm , va vmoAoyicete TO /

oMo guPadov Eq. kot tov 0yko Vtov

opBoywviov TapaAAnAemTTESOL.

MoaOnpotikés Mepuymrig
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AIATQNIXMA 16
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Tt Aéyetan cvuvaptnon;

B. No yopoxktnpioete Tig mpotdcell mov akoAovBodv ypheoviag otnv KOALL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTUoY Elvol cmOTN, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. H ypagwr| napdotacn e cuvdptnong Y =aX eivau pio gubeia mov diépyeton amd v
apyn Tov aovmv.

B. H evbsia Y =2X éxer whon -2 .
7. O d&ovag X'X eivar 1 evbeiay =0.

0. To onueio M(2, 5) éxer tetunuévn S ko tetayuévn 2.

OEMA 2°

A. Tv Aéyeton muitovo piag o&elag yoviag ® &vog opBoydviov Tprydvov;

B. No yopoxkmnpioete 11 mpotdoelg mov axoiovBoldv ypdpoviag otnv KOAO GO Oimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN T®oTOo, av 1 TpdTacY £lvol cmaT, 1)
AdBog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.

a. [a omowdnmote ofeia yovia @ toyvouv: 0 <nuo<l ko O0<cvvw<l.

V3

B. To ovv 60027

Y. Av qud=cuvv0 , dmov 0 o&eio yovia, tote 0= 45°.
0. O Adyog mov oynuatiCetal , av dloupécovpe TV amévavtt kABeTn mAgvpd pe v
nmpookeipevn KaBetn mAevpd pog oEelag yoviag @ evdg opboymviov Tprymvov, eivan

TvToTe 0TOOEPOG Kol AEYETOAL EQATTOUEVT] TNG YOVING .

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Na Bpeite 11¢ KOWEG ADCES TOV AVICOGEMV

2(x=3)-4(x-2)>8(x-1) xom % — > A
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OEMA 2°

Atvetanr 10 mopakdto wookeAéc tpaméllo ABTI'A pe mievpés: TA=AB=5m, BI=7m «ot
AA=13m.
A. No vroAoyicete to Vyog X TOov Tpameliov.

B. Na vroAoyicete 1o epuPaddv tov tpameliov ABI'A.

m

5m X X 5m

13m

OEMA 3°

Y10 mapoakdto oynuo m BI eivon n dtdpetpog tov koxhov, 1 mievpd Al Tov Tpry®dvov

ABT givar AT'=16cm kot to pfxog tov KokAov elvar L=62,8cm.

A. No vroAoyicete TV aKTivo TOL KOKAOD KOl OTN] GUVEYXELD VO VTTOAOYIGETE TO EUPAOOV
TOV KUKAOU.

B. Na e&nynoete yati n yovia BAr elvar opOn Kot 1N cLVEKELD VO, LTOAOYICETE TO

unkog g mievpag AB tov tpryddvov ABI.

O.
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AIATQNIXMA 16
A. @EQPIA

®EMA 1°

A. Trovopdlovpue tetpaywvikn pilo evog Betucod apBuov o ;

B. T'la Toug paypatikovg aptuovg X, o 1oyvel /o = X.

Na yopoxtnpicete TiG TPOTAGES TTOL AKOAOVOOVV YpdpovTag otV KOALL cag dimAa 6To
ypappo Tov aviiotolyel oe kKaBe mpdtaon ) AEEn Xmotd, av n mpdtaon givol oo, 1
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. To a givor apvntikdg apBuog.

B. To X eivon BeTicoc aptOuoc | undév

v. loyveln oyéon X¥*=a

I'. Na avtiotoyyicete kéBe apOud e oting A pe tov ico Tov apBud and v otAn B

Ymin A >mAn B

iy /64

i) /25-9
iy g |0
v) (V4 |7) 8
v V4 |5)-8

a) 2

®EMA 2°

A. Trovopdleton gpamtopévn pog o&eiag yoviag o evog opboywviov tprydvov ;

B. 10 mapaxdto oynua, dtvetar opboydvio tpiywvo ABIT e opOn v yovia B.

Av o1 mhevpéc tov glvarl a=16, f=20 ot y=12
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Noa emAééete TV COGTH ATAVTNOT .

A B r A
12 3 16 16
MOl %65 | 0|12
ovvd 16 12 16 3
20 16 12 5
4 16 3 12
90 3 | % |5 |1

I'. Aivetan opBoymvio tpiyovo kot £otm o pia oéeio yovia Tov.

Na yopoxtpicete TI TPOTAGES TTOL 0KOAOVOOVV YpdpovTag 6TV KOALL cag OimAa 6To

ypappo wov aviiotolyel oe kKabe mpdtaon t AEEn Xmotd, av n mpdtaon gival oo, 1

AdBog, av n tpdtaon eivar AavOacuévn.

a. ['o kéBe ofeia yovia o opBoymviov Tprydvov 1oydel cuveo < 1

B. o k@B o&ela yovia ® opBoywviov tprydvov 1oyvel epm<l

Y. Av 10 0pBoy®dV10 Tpiy®mVo givon Kol I0GKEAEG TOTE IGYVEL OTL UM = CLV®

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No Aoete v avicwon  8-2+(3x-1) > 4+(x-5)

3-(x+1) <2x—1
4 3

B. No Aoete v avicwon X —

I'. Tlowot amd tovg apBuovg -2, -1, 2, 3,  &ivol Kown AVon TV TopaTdved
avVIo®oE®V . No d1TIOAOYNGETE TNV ATAVINOCY GOG.

®EMA 2°

210 dUTAOVO GYNMOL 1) EYYEYPALUEVT] YOV ATB etvon 30° ko n
xopo1) AB=2cm.

A
A. Na amodei&ete 611 10 Tpiyovo AOB eivon wdmhevpo

B. No. amodeiete 611 10 Hyyog Tov givar OK=+/3 cm

A
I'. Na vroloyioete 1o eppadov tov tprydvov AOB
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®EMA 3°

O&Lov|Le Vo KATOOKEVAGOVUE Ll OECALLEVT] VEPOD GE GYTLA
KLUAIVOpOL, KAEIGTY| amd Tave e yopntikdtnta 2000 m ° kot vyoc 8
m

A. Noa vrohoyicete to epfadov g faong tov  KuAivopov

B. No anmodegiete 6t N axtiva g faong eivor Sm Kot vo vroloyicete
™V TePiPeTpo ™S fAon Tov  KuAivopov

I'. H 6e&apevn Oa kataokevactel and Aopopiva mov kootilel 4€ 10

m* . TIow &ivot To KOGTOC TNG AOAPIVOG Y10 TNV KATAGKEVH TG
deapevic. (n=3,14)

u=8m

W
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OEMATA ENAOXXOAIKQN EEETAXEQN

YTA MAGHMATIKA

TAZH: I'" T'YMNAXIOY

Moafnpotkig Mepmyntiig
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OAHI'TEY I'TA TOYX MAGHTEX

1. Ta Bépoata ko otig 3 taéetlg Tov Nvpvasiov ympilovion oe dvo katnyopies. Xta OEpotao TG
Bempiog mov eivan dvo (2) ko ota Bépata acknoewy ov eival tpia (3).

2. A6 ta 6vo (2) Oéuata g Bempiag ot pabntéc amoviovy povo oto Eva Kot amd ta tpia (3)
Oépota Tov aocknoe®wv povo ota 6vo.

3. O dwbéoog ypdvoc eE€taomng etvar dV0 MPES.

4. Ta 3 Bépata mov GVVOAMKE TPEMEL Vo amavTiGovY ot pontég eivan Babpoloyikd

16030V,
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AIATONIEMA 1

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. No GUUTANPAOGCETE TIG EMOUEVES TAVTOTNTEG:
0. (a+p )2 = teeeeeeasasassennasasates
N ) R T

B. No amodeitete v tavtdnTOL:
(a+B) =a’ +3a*f+30p? +
OEMA

A. No GUUTANPOCETE T ETOUEVA KEVE , DOTE VO, TPOKVWYOLV TO, KPLTHPLOL IGOTNTAG TPLYDV®V.

Av 600 Tplywva €govv:

a. Avo mhevpég ioeg pio Tpog pa KoL Ty ......... yovia Toug ion, 10t givat ioa.

B. Mia mievpd ion kot TS ......... oTNV TAELPA OVTH YoVieg ioeg pia Tpog pia, toTE givart
ioa.

v. T ........ pia mpog pia ioeg, T0TE glvan ioa.

B. Ilow ta €10 tpryddvev avdioya pe To €100 TV YOVIDV TOVS Kol TTO10L TO €101 TPLYyOVEOV

aviroya pe To €100 TV TAELP®V TOVG (Va Yivel éva oynfua yio ke €100¢)

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
A. Na Mogte v eéicoon X —3X—4=0 Kot KATOTY VO, TOPAYOVIOTOGETE TO TPLOVVLLO
X -3x-4 .

x?-3x-4

B. Na amhomomcete 10 KAGoHO 7 1
X —_

I'. Noa vtoAoyicete v Tapdotoon:

x2-3x-4 2x+1
K= 5 +
X° -1 x-1

]+ 2011

OEMA 2°

A. Na anodegigete v 10010

(a+2)2+(a—4)-(a+4):2a2+4a—12

MoaOnpatikog IMepmyntig 99



BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

B. No mopayovtomomocete v mopdotoon:

30X —6a’X +9ax?

O®EMA 3°

Aivovtat Ta TGO
A(x)=x*+2x ko B(x)=2x+4

A. No Bpite 10 ToAGVOLO:
P(x)=[A(x)-B(x)]-B(x) .

B. Na Bpeite v tiun g mopdotaong:

\JP(2
K :T()+2014
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIXEMA 2
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Aivetor ) e&iomon ax2+BX+y=0 pe a =0 . Na yphyete tov TOm0 NG d1akpivovcag A.

B. Na avtistotyioete ka0 ypappa (0-0) g otiAng A pe éva povo aptfuo (1-5) g omang

B, ®ote va mpokdyouv ainbeic mpotdoels.

YTHAH A YXTHAH B
a. AvA>0 1. H e&iomon €yxel pia tovAdyiotov Adon
B. AvA<O0 2. H eElomon éyxetl amelpeg Avoelg
v.Av A>0 3. H e&lomwon &yxetl pio Aoom SumAn
0. AvA=0 4. H e&icmon dev &xel Aoelg
5. H e&icmon €xet 8o dviceg Aoelg

I'. Noa ypdyete T TopaKdT® EICMOGELS OTN HOPPT ax2+BX+y=0, Kol va Bpeite Toug

oLVVTEAECSTEG 0, B, ¥ otnv k&Be pio e&iowon

1. x(x+2)=-1 HopO1| ax2+[3x+y:0 o= B= —
2. 2x* = -4x Hopen ax’+Bx+y=0 o= B= =
OEMA 2°

A. Na ypayete ta tpia (3) kprripila 160TTOG OVO TPLYOVOV.

B. Na yopoxmmpicete T TPOTAGES TOL OKOAOLOOVV YphpovTag otV KOAA cog dimAa
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®oTOo, av 1 TpdTacY £lvol cmaT, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. Av dvo tplyova gival dpowa, tote givon ica

B. Avo ioémhevpa tpiywva givarl Tavto dpola

v. Abo opBoydvia tplywva pe ioeg yovieg etvan ica
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B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No arAomomote To KAAGHA:
3x* - 27
X+3

B. Na Moete v e€lowon:

2X 2x+3_ 1
X—2 X°—4 XxX+2

OEMA 2°

A. No Aogte 10 cVOTNUAL

2X-y=2
X+2y=6

B. AvnXoon(X, y) 10v mapandve cvothpatog enaindedet my oxion:

(a+B)x-(a-p)y=axy,

o6mov a, f sivon Tpaypatikoi apbpot, va anodeilete 6tL a = S

OEMA 3°

e éva 1oookelés Tpiymvo ABIC va pépete ) d1dpeco AM. Na amodeiete 0tim AM sivau

A. Ayotdpog g yoviag A

B. Y yog 1oV tpryc@vov.
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AIATQNIXMA 3

A. OEQPIA
OEMA 1°

A. Na anodeilete ot

(a-B)=a*-2-a-B+p*.

B. Na avtiototyicete ka0 ypdppo e oting A pe €va povo aptBuod g omang B, ®ote va

TpoKLYOoLV aAnOeig TpoTdoelg

YTHAH A YTHAH B
o. (a-p)-(a+p) 1. o+
B. (a-p) 2. —(a-p)
Y. —(-a+p)-(—a+p) 3. «®-3a®f +3ep% - B°
4. a* - p?
5. a*-p°

I'. Na yopoxktmpicete Ti¢ mpotdoelg mov aKoAovBovv Ypleovtag otnv KOAAN cag dimia
o0T0 Ypappo Tov avtiotolyel oe kdbe mpoTaom ™ AEEN X@oTo, av n TpodTacn ival cmoTN, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. (42-3.5/° =1

1 el
B |G- =51

y. 4a*-1=(4a-1)-(4a+1)

OEMA 2°
A. No avaQEpete avaADTIKA T TPiO KPITHPLL 1I6OTNTOS TPLYDOVOV (VA YiVEL TO avTioTOL0

oyNua Yo Kabe kpitnplo).

B. Tlow ta €10 tprydvev avdioya e To 100G TV YOVIDOV TOVS Kol TTO10L TO €101 TPLyOVOV

avaroya Le To €100¢ TV TAELPAOV TOVG (Va Yivel éva oyfua yio kébe £1004)

I'. Na yopaxtnpioete T mpotdoelg mov aKoAovBovv ypdeovtag otny KOAAL cog dimla
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN TN AéEN X®OTO, av 1 TpdTOoY Elvol cmOTN, N

AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.
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a. Av d00 tplywva £x0vV TG YoVieg TOVG {GEC oL TPOGS pia, TOTE Eivon OHO1aL.

B. Av 000 Tpiymva &xovv 600 TAELPES ioeC Lua TPOg pia, TOTE Bal £X0VV Kot TIG TPITEG TOVG

TAEVPES 10EG.

v. Av 000 Tpiymva Exouv 0vo Ywvieg Kot pa TAEVPA avtictorya ioeg, Tote Oa givan ioa.

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No TopoyovVIOTO|GETE TIC TOPACTACELS:

x2-1 ,  X*+x, x*-2-x+1

B. Noa Bpeite yia moieg Tipég tov X opiletonn e&icwon:

14 1
x2-1 x*+x x?-2-x+1

I'. Na Avoete v mopanave eSicoon.

OEMA 2°

Atvovtar ot e&lodoetg: a-Xx—-y =8 (g) o 3-X+4-y=12 (g,)

A. Av 10 onpeio A(l, -6) aviketomy (g,), va Bpebel o mpaypatikog apBuods a.

B. o a=2

I. Ot (g,) xau (g,) etvor Tt TAPLGTAVOLV;
ii. No Bpeite ta onueio. toung tov(g;) xat (g,) .

iii. No Bpette ta onpeio topng g (£,) e T0Vg GEoveg X 'x Koty 'y .

OEMA 3°

Atvetan to 100okeLEG Tpiywvo ABIT (AB=AT") tov Topakdt®m GynHotog. XTic TPOEKTAGELS

towv AB kot Al" mpog 1o A maipvoope tpunipata AA kat AE avtictoya €101 dote AA=AE. Na

amodeilete OtL:
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E N
A. EB=AT
~ R A
B. EBI = BTA
I. EA=BAT
B I
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ATAT QNIXMA 4
A. OEQPIA

OEMA 1°
A. Tirovopaleton Khaopotikn eElowon kot tote opilovtal o1 6pot Tg;

B. Xtov mapakdtm mivako vo ovtiototyicete Kae ototyeio g oTANG A pe éva povo

otoyeio g oAng B.

XA A: H €licoon XA B: 'Exel Avokpivovoa
o) ax’+px+y =0, a=0 1) A=p?
B) ax?+pBx=0, a0 2) A=-day
Y) ax’+y =0, a0 3) A=p%+4ay
4) A= p*-day

I'. Na yopaxtnpioete T mpotdoelg mov aKoAovBovv ypdeovtag oty KOAAL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®oTOo, av 1 TpdTaoY £ivol cmwaT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. H séicoon ax®+fx+y =0 ues a =0, éxel pia TovAdyieTov Aon av 1 dtakpivovso

mg elvan Betikn 1 undév (A = 0).

B. Av p1, p2 stvor ot Mosig TG eéicoong ax? + fX+y =0 us a0 , 10T TO TPIOVVLO

ax’ + fX +y mopoayovronoteitar Opevae pe tov tomo: ax’ + fx+y =(X-p,)(X-p,) -

OEMA 2°
A. T16te 600 moAVYwVa Aéyovtal dpow;

B. Na yopoxtmpicete T TPOTAGES TOL OKOAOVOOLV YphPOVTAG GTNV KOAO Cag dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 68 KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmaT, 1)
AdBog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.

a. Avo opBoydvia Tpiywva ivar ica, dtav £xovv dVo avtioToryeg TAELPES ioeg pia
Tpog pia.

A
B. Ta tpiymva tov durhavol GynuHoTog etvar OHo1aL.

v. Abo tplywva mov £xovv Tig Ywvieg Tovg ioeg pia Tpog pia, givat ica.
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I'. No copurAnpdoete Ta endpeVa Kevd, MOTE vo TpoKHWYOLV aANBelc TPoTAGELS !
a. Av d00 tplywva £xovv Tig TAEVPES TOVG 1oeg pia mTpog pia, TOTE glvat

B. Av 000 Tpiymva &xovv V0 Ywvieg ioeg pia Tpog pia, TOTE €lvon

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
Atvovtal o1 TapacTAoEL !

a=X+3+43x>—2x-2x>-2
B=(x-4)-(x+4)-x-(x-6)

y=(x-1)"-1.
A. a. Na kdvete Tig TpAEELS Kot TIC avay®YEG OPOImV Op®V GTIC TOPACTAGELS O Ko 3.

B. No mopayovtomomoete TV mapdotoon v.

B. Xpnoywomoudvtog Tig TEMKEG LOPPES TV TAPASTACE®V O, B Kot Y Tov Bprikate 610 (A)
epOTNUA Vo AVoeTe TNV e&icmon):
2-0+pB=y-19
OEMA 2°
A. 0. No Bpeite ™y iuf] Tov 0, £101 dote T povovopa: (@ +2)-x*-y* ko 5-x%-y?
va gtvan ioa.
B. No Bpeite v Tiun tov B, €161 OoTe 0 PodUOC TOL HovEOVOpoL: 7-X-Y° - 0P

®G TPOG OAEC TIG petafAntég Tov va eivan 10.

B. No Aoete pe 6mown alyeBpikn péBodo BEAETE TO TOPAKATO YPAUUIKO GOCTNLO

(6mov a kot B o1 TYéG mov PprKate 6To EpOTNUL A)

-
X+a
—2.y=-1
> y
4 p-x+3-y=12
\
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OEMA 3°
=
~
—
=
=
5 =

10 mopamdve oynua ta tpiyova ABIT kot AET givol opboydvio pe A=90° kot A=90°

avtiotorya, ATB=37" AZ LBI kot AT=TZ,

A.

Na armodeitete 611 T Tpiywva AZT kou EAT givan ioa kow 61 cuvéyela va

CUUTANPOOETE TIG 100TNTEG . AE=......... kot ET'=.........

. A@ov vroAoyicete TIC ymvieg E xou B, var amodeiEete 0Tt Ta Tpiywva AZB kot 'AE

elvai opota.

AZ BL AB

Av AZ=6cm xor AI'=8cm, va coumAnpdcete tovg Adyovg — = — KoL Vo

VIoAOYiceTE TO PNKog Tov BZ.

MoaOnpatikog IMepmyntig

108



BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

OEMA 1°

ATATQNIXMA 5

A. OEQPIA

A. No peTapépete 6TV KOAL avaQOPAS Kol VO GUUTANPMOETE TIG TOPUKAT® TOVTOTNTES,

wote vo etvar aAnOeic:

(i) (a+p) =

(i) (a-B) =

(iii) («-p)’ = (iv) (a+p)(a-pB)=

B. Na anodeiete v tovtomta (i) Tov epotuatog (A)

I'. Na avtictotyicete kéBe otoryeio g ot)Ang A e éva udvo ctotyeio g otAng B, ®ote

va, TPoKOWYoLV aANOElG 16OTNTEC.

XTHAH A

v

1. a"-a

2. (a-B)

(5]
a. (a")

OEMA 2°

XTHAH B

\4

a

ﬁV
a'-

a.

B- B

u+v

6. a"

A. No petagépete otV KOALL ava@Opag Kol Vo COUTANPAOGCETE TIG TOPAKAT® 1GOTNTEG LE

ToV 06TO apPlOuo:

(i) nu0® = (i) 7u90°

(iii) ovv180° = (iv) epd5’ = (V) @ 60=

B. No avtiotoyicete ke otoryeio g TpdTNS OTHANG A pE éva. LOVO GTOLYED TS GTNANG

B, ®ote va mpoxkhyouv aindeic oot tec.

XTHAH A

nu 50°
" ouv50°
2. nul30° =
3. ouv150° =
4. g90’ =
5. nu®30° +ovv230°

I'. No ¥pno1pomon)oeTe 10 EMOUEVO YN Yol VO AT0dEIEETE OTL £do =

XTHAHB

Ne

o. ——
2

B. dev opileton
y. 1 50°

8. £pb0°

e 1

nue
ovvae
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y
M(x,y)
o)
w

o X

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. Na AMoete v e&iomon :

2x* +9x-5=0

B. No xpnNGUYOTOmMGETE TNV AmAVTNOT TOL £POTNLATOS (A) KOl VO TOPOYOVTOTOUCETE TO
TPLOVLLO:
2x* +9x-5

I'. Na Avoete v e€icoon :

1 N 2 +x+1 0
X2+x xX°-1 x°-X

Kol va, Bpeite, v vdpyovv, TIc KOwEG AboeElS TG pe v e€lowon oto (A) gpdTNUOL.

OEMA 2°

A.Na Aboete To cOoTIO!

20 -3 =-6
a—-2p=-5

pe omota pEBodo BéLeTe ko va deiEete OTL £xel o pOvo Avon).

B. Na Aoete 10 cbotnuo:

-8a+2p =-16

1
a-——p=+2
2P

pe omota pueEBoodo BéAete Ko va dei&ete 0Tt etvan adp1oTo (AmeEPES AVGELS).

I'. Na anodeiete 0t1 1) Aon tov cvotiatog (A) eivarl Kot Abon tov cuotipatog (B) kot va
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Bpeite kon pia devTEPN ADOM TOL GVGTHATOS (B).

®EMA 3o

Y10 moapakdto oynuae ta tpiyova ABIT kot AE elvon opBoydvia pe A=90° ko A=90°,
AT=T'A=3, AE=4, AZ 1 TExon I, =53°.
A. Na anodeilete 0Tt ta Tpiymva ABIT ko 'AE givon ica kot vor GOUTANPOCETE TIG 100TNTESG

AB=..... kot BI=.......
B. No anodeitete 0t ta tpiyova ABIT ko ZAE givon 6pota kot vol GOUTANPOCETE TOVG
AOyovg —=—=—.

YOS AE ZA ZE

I'. Na vroloyicete 1o ufkog tov ZA xat va Bpeite 7o Moyo —2Ltov epuPaddv tov tprydvov
ZAE

ABT ka1 ZAE. No ypnGUYoTOmMGEeTE TIG amavInoels Tov epotnudtov (A) kot (B).

'E

MoaOnpatikog IMepmyntig 111



BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATQNIEMA 6
A. OEQPIA
OEMA 1°
A. No copuminpmoete TIg EMOEUEVES TAVTOTNTES :
(a -p )2 = I
(a+B)(a=B)= .

I'. No amodei&ete v TowtOTNTA -

(a+B) =a’+2ap +

OEMA 2°
A. No dwtvnooete To 3 KpITnplo 1I6OTNTG TPIYDOVOV.
B. No yapokmmpioete T1¢ TpoTdoel mov okoAovBovv ypdeovtag otnv KOAAL cag OimAa
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUcY £lvol cmOT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. Av dvo tplyova £xovv TG Yovieg Tovg pia mpog pia ioeg t0te TO Tpiy®va givon ica.

B. Abo Kavovikd mevtdywva givon whvto Opoto HeTa&d ToVG.

v. O AOY0¢ TV TEPUETPOV OVO OLOI®V TOAVYDOV®OV 1GOVTAL LE TO TETPAY®VO TOV AOYOL

OLO1OTNTOC.
0. Avo opBoydvia Kot 160oKeAN Tpiymva givon Opota.
€. Av 000 tpiymva &xovv 0V0 TAELPES ioeg pia mpog pia TOTE Ba yovVv KoL TNV TPITN TOLG

TAeupA (on.

B. AXKHXEIX

O@EMA 1°

Aivetat 1o ToAGVOLO
A(x)=(2x+3)" - (x+2)(x-2)-17x-11

A. No amodeitete 6Tt A(X)=3x"-5x+2

B. Na Avoete tv e&iowon  A(x)=0

I'. No napayovionotioete to tpudvopo A(X)
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A(X)

A. No amAoTomGETE TNV TOPACTOCN

3x*-3
OEMA 2°
A. Noa Aoete 10 choTua!
2x-y=14
2z
3x+y=16

B. Av n Abon tov cuotpatog oto epdmue (A) eivar (X, y)=(6, —2), va eletdoete

av 1 AVom avTr €ivat Kot ADOT) TOL GUGTHLLOTOG:

2X+3y =6
2| X+y , X+3y
4 3

OEMA 3°
Y10 emdpeva Tpiymva givat:

A=A, B=E, AB=2, AT=3, AE=x+1 kou AZ=X+3

A

B r E z

A. Noa arodeiEete 01 Ta Tpiyva ABIT kan AEZ givan dpoa.
B. Noa ypayete 100G i600g AOYOVE TV TAEVPADV TOV TPOKVTTOLY GO TV OUOIOTNTO TV OO
TPLYOV®V KO VOL VITOAOYIGETE TO X .

I'. Na anodeitete 011 0 Adyog opodtntag A tov tpryddvov ABIT og mpog 1o tpiyovo AEZ
., 1
etvan i60g usE :

A. Av (ABT')=5cm?, va Bpeite 1o epPadov tov tprydvov AEZ .

MoaOnpatikog IMepmyntig 113



BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

AIATONIEMA 7/

A. OEQPIA
OEMA 1°

A. Noa arodei&ete Vv TOLTOTNTO!
(a+B) =a*+3a*B +3ap> +
B. No copuninpmoete to emOUEVE KEVA LE TO KATAAANAO LOVOVLLA, DGTE VO 1I5X0D0LV 01
TOVTOTNTEG:
a. (a+[3)2 =ttt
B. (omo)-(to)=a? — B
v. (—)2 =a®-2af + p?

OEMA 2°
A. Na dwurtvnooete ta tpia (3) Kprripla 160N ToS 000 TPIYOVOY .
B. No yopoxktnpiocete 11 mpoTtdcelS mov akoAovBodv ypheoviag otnv KOALL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUcY £lvol cmOT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. Avo opota tplywva gival Tavrta ica.

B. Abo opBoydvia Tplywva pe dV0 mhevpég ioeg etvan mhvta ica.

v. Abo tpiywva pe d0o mhevpég Kot pua yovia ioeg etvan mavta ica.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

A. No amAoTomGETE TV TOPACTOON:

x3 +3x% +4x

A= 3
X -16Xx
B. Noa Adoete v eicoon A=2.

OEMA 2°
Na AMoeTe o ENOUEVO GLOTNLOTAL

X__l _ y;z =1 X + y =5
A. 2 3 B. 5 1

2x+5y=-3 X=y=
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OEMA 3°
Av nux :% pe 90° < x <180°

A. No vroroyicete T0 oLVX KoL TNV EPX

B. No vroloyicete Ti¢ TOPAGTACELS:

nu (1800 - X), ovv (1800 - X) Kol EQ (1800 - X)
I'. No vroroyicete TV apl@untikn Ty g TopacTaonG:
A =4 (180° - x) - 8ovv (180° - x) +14£¢(180° - X )
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AIATQNIXMA 8
A. OEQPIA
OEMA 1°:
A. No copminpododv ot 16oTTES :
(0+ ) = (a—P)° = (a+B) (a—P)=
(a+P)° = (@-p)°=

B. Na yopoxtnpicete TIC TPOTAGEIS TOL OKOAOVOOVV YpAPOVTOG 6TV KOAAL Gag OimAa

O0TO YPAUUO TOV avTIoTOl el 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN T®OTO, av 1 TpdTUoY Elvol cmoT, N

AdBog, av n tpdtaon eivar AavOacpévn.

a. Ta povovoua (\/§ —2)xy? kau (2 - \/§ )Xy* eivar avtifeta

B. Hmopaotoon 4x% + 9 + 12X eivon avamtuypa teTpaydvou

y. To mohvdvopo 4x*y? +5x%y — 7xy° eivan 3% Bobpod wc mpoc X kot Y
0. H mopdotaon 3ax? eivon LOVAOVOLLLO

oC-p

€. loyoel B at+p

OEMA 2°

A. Na avoapépete o€ o0, amd To TOPaKATe (evyn €yovpe Opola TplyVa:

A
1. A4 2. | H A
25° ‘
40°
B
K
A
E z = M
B r
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B. No yopaxtnpicete Ti¢ TPoTACE TOL 0KOAOVOOVV YphpovTag 6Ty KOAAN cag dimia
010 Ypdupa Tov avtiotolyel og Kabe mpdtaon ™ AEEN LwoTd, av 1 TpdTacn Elval cwoT, 1|
AdBog, av n tpoéTaon elvar AavOacpévn.

a. Av dvo tpiyova givar ioa, TOTe Ba gfvorn Ko Opo10.

B. Avo ioémhevpa tplywva givor Tdvto dpota.

Y. Av 600 opBoydvia Tplywva £yovv pia o&ela yovia Tovg ion, toTe givatl dpota.

0. Av 000 1000KeA Tplyva £xovv omd pia yovia 50°, tote elvar dpota.

€. Av 0V0 Tpiymva £xovv 000 YwVieg TOVG 10€g o TPOGS pia, ToTE givor OO0,

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Aivetal o cvoThuo

B+3y= 11
P-4y=7

Na Moete 10 cuotnua (pe omowadnmote pEB0d0) Kot va Bpeite 6T  Abon tov ivan to {gvyog

B.v=G.2)

B. No Aoete v e&iowon :
2C+PBx+y=0

, 0mov (B,y) eivorm ADom 10V TOPATAVEO GLGTHOTOG,

OEMA 2°

3
Aivetan yovia o , pe 0° <o < 180°, ywa tnv omoia 1oyvEl LV = -5

A. No e&etdoete av n yovio o givor o&eia 1 apPAeio.
B. No vroAoyicete To nue kot v €0.

I'. Na Bpeite tovg Tpryomvopetpikots apBpovg nu(180° — o) kot cuv(180° — w)

OEMA 3°

Atvovtan ot adyepikég TopacTAGELS :

A=x-36, B= x*-12x+36 kot I'=2x-12

MoaOnpatikog epmyntig 117



BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0ToAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

B-T
A. Na Bpeite v optOuntikn Ty g oAyefpikng TapacTacng T S YXE- 2

B. Na mopayoviomomocete 11¢ mopactdcelg A , B ko I’
A B

I'. Na amlonomcete Ta KAAGHOTO T ko &
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AIATQNIXMA 9
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. [161e o 166 TO. OVOUALETE TOVTOTNTOL

B. No amodeiEete v tavtdTOL: (a+B)(oc-B)=a2-B2.
I'. No counAnpacete g TapakdT® 160TNTEG :

D(OHB)? = @B i) (@HB)3=. e

OEMA 2°
A. Noa ypayete To KpUThplo 10OTNTAG TPLYOVEOV.
B. No ypayete ta kpitipia 166tT0g opboymvinv tprydvev.
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoAovBodv ypdeoviag otnv KOAO Gog Oimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®oTOo, av 1 TpdTacY £ivol cmaT, N
AdBog, av n tpoéTaon etvar AavBacpévn.

a. Av dvo tplyova £xovv TIg TAELPES TOVG 1oeg P TPOg pia, TOTE elval ioa.

B. Ze 000 oo Tpiyova anévavtt and ioeg yovieg Ppiokoviat ioeg mAevpéc.

v. Av 000 Tpiymva £govv 600 TAELPEG 10EC LA TPOG Lo Ko pia, Yovia ion, tote givon ioa.

0. Av 000 Tpiymva Exouv TIg YOVIES TOVG 1G€g pia TPOG pia, TOTE givon ioa.
B.AXKHXEIX

OEMA 1°

A. Na Aoete v e€icoon:

(3x+1)2 +x(x-5)=4
B. Av n pa amtd v Avomn g mopanave eEicwong ivol To cuvnuitovo g appieiog yoviog
o, va Ppeite T0VG VIOAOUTOVS TPLY®VOUETPKOVS aptBpovs (Muw, e ) e auPreiog yoviag
o.
OEMA 2°

A. Na Aboete 10 60T !

30+2f=a+6
3a+4p=30+7
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Kot vo arodeiEete 0Tt 0=2 ko f=1.

B. T T1g T)ég tov a kot B wov Bprjkote amd TV AVGT TOV TOPATEVEO GUGTILLOTOG, VO
Moete v e€icwon:
5x* +13px+3a=0
OEMA 3°

210 mapoakdte oynua to tpiyovo ABI eivat icookeréc pe AB=AI" kou AA d1y0TdH0G TG
yoviag A. Av K tuoyaio onueio mdvo otnv AA.

A. Na anodeitete 0t ta tpiyova AKB kot AKT givan ioa.

B. Na dwkaroroynoete yati 1o tpiyovo BKI gival 1cookelés.
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OEMA 1°

A. Trovopdlovpe Hov@VLLO;

ATATQNIEMA 10
A. @EQPIA

B. No anodsifete v tawtdomra (o + B)* = a® +20p + B2

I'. Av A sivar 1 Staxpivovsa g eicoong ax® + X +y=0 pe a 5= 0, 101€ VoL

avtiototyioete og kKAOe mepinton g oTANG (A) T0 COGTO GLUTEPAGLLO OO TN GTHAN

XTHAH B

H &e&iomon &yxel pio Sy Avon.

H &e&iomon €yt 0vo aviceg AMoels.

H e&iowon etvar advvatn.

. Timota amd ta Toparave

(B)
YTHAH A
o A>0
B. A=0
y. A<O
OEMA 2°

A. X10 mopokdtom opbokavovikd cuoTnua aEOVeV gival oxedtaouévn pio yovia o.

To onueio M(X,y) eivan éva Toyaio onpeio g TEAKNG TAEVPAS TG YOVING ©.

Me ) Borifsia Tov oyfuoToC va deifete 0Tt o +ovvie =1

B. No avtictoyyicete o€ kd0e Tpryovopetpikd aptBud g otiAng A tov i6o Tov
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TPLYOVOUETPIKO apBud amd 1 otin B.

YTHAH A YXTHAH B
o. mMue0° 1. nul20°
B. ovwvl20° 2. epl35°
y. €p45° 3. —=nul20°
4, —gpl35°
5. ouv60°
6. - ouv60°

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

A. Na Mogte v eficoon X*-7X+6=0

B. No. TaparyovIOTOMGETE TO TPIOVOHO  X° — 7X +6

I'. Mg ) BonBeta tov vroepotpatog (B) va Aoete v e&iocwon

x+6 x 1
x> -7x+6 x-6 x-1

A. Av o n pikpotepn Aomn g mopanave eéicoong kot B peyodvtepn Avon g, va Bpeite

mv g€lowon g evbeiag mov diEpyeTal amd TV apyn TV aEovav Kot and to onueio M(a, B)
OEMA 2°

A. Na Avbet 10 oOoTpHO:

30-2B =36
a + 3=-10

Kot vo dgiéete 0TI =8 kau Bp=-6

B. Av a kot B ot apiBpoi mov mpoékvyay and to epdTNU (A) KOl CLVE = ﬁ, pe o apPieio
a

yovio, Vo VTOAOYICETE TO NU® KOl TNV EQO.

I'. No vroAoyicete TV Ty TG TOPACTAONG:

A= (nuo - auva))2 + (nuo + ovve)?
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OEMA 2°

Atveton 1o 10ookerég Tpiyovo ABI e AB = AT, 0nmg 10 mopamdve oynuo.

Av BA xou T'E Yvyn tov tprydvov kot K 1o onpeio topng tovg, va andei&ete OTL:

A. Ta tptyova BET xou BAI givon ioa.

B. Ta tpltyova KEB ka1 KATI givan ica.

I'. To tpiywvo KBI' eivar icookeléc.
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AIATONIEMA 11

A. OEQPIA
OEMA 1°
No GUUTANPDOCETE TIC EMOUEVES TOVTOTNTEG:

A (0B =

OEMA 2°

No GUUTANPAOCETE TIC TOPOUKATOD IGOTNTES Y10 TIC TUPATANPOUATIKES Yovieg o kot 180°- .
A Mu(180° - @) = oo

B. cuv(180° - ®) = ..o

L. e@(180°-®)= ..o,

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
A. H eEiowon 2x% + x — 10 = 0 givar e popenc ox® + Bx + v = 0. No copmhnpdoete o
TOPOKATO: 0L = ...... , B=...... , Y=

B. Na Moete v mapandve e&icmon.

OEMA 2°
Na Moete 10 cuotnua Tov akolovbel gite pe v péBodo g aviikatactaong, ite pe v
HéEB0J0 TV avTIOET®V GLVTEAECTOV.
3X+7y=27
{5X +2y =16
OEMA 3°
Ta tpiyova ABI" kow AAE givor opBoydvia. Atveton 011 AB = AE ko AT’ = AA.
A. Na anodeigete 0Tt ta Tpiywva ABI ko AAE givon ioa.
B. No copminpocete to TopoKdTo KEVO TOV TPOKVTTOVY At TNV 1GOTNTO TOV TO TAV®

TPLYOV®V.
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AIATQNIEMA 12
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Trovopdleton tovtdHTTA

B. No coumAnpdoete Tic mopakdte® TovTOTNTES :

I'. Na yapokmmpioete Ti¢ 100tNTEC TOV OKOAOVOOVV YpApovTag 6TV KOAO oG OimAo 6TO
YPAULO TOL avTioTol el oe KaBe 1ot ™ AéEn XmoTd, av n 16oTTe £ival GOOT, 1

AdBog, av n 1o6tTar givor AovOacuévn.

0. (K+A)2=K2+)2

B. (a—B)’=(B-a)’

v. (Xx=1)%?=x?-1
5. (x=y)*=(y-x)°
e. (@+2B)?=(B+2a)?

OEMA 2°
A. Na dlutunmoete to Tpio KpLTiplo 1I6OTNTOS TPLYDOVOV.

B. No yopoxktnpioete Tig mpoTtdcell mov akoAovBodv ypheoviag otnv KOALL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTaoN T AEEN X®oTOo, av 1 TpdTacY £lvol cmaT, 1)
AdBog, av n tpoéTaon elval AavOoacpévn.

a. Xe ioa Tplyova anévavtt and ioeg mAevpéc Ppiokovtal ioeg Ywviec.

B. Av dvo tpiymva £govv dvo YwVieg 1oEg o TPOG oL Kot puo TAEVPE ion  10TE givan ioa.

v. Av dvo opBoydvia Tpiywva £govv 0Vo TAELPES ioEG oL TPOG o ivon ioa.

0. KaBe vyog evog 1606KkeA0G TPIYDVOL Eivarl Kot SIAUECOS TOV.
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B. AXKHXEIX

OEMA 1°
Atvovtat o1 e§lomoelg :
X*~7-X+6=0 ko X*+7-X+6=0
A. Na AvBo0v o1 maparave eEI6DGES Kol LETA VO TapayovToToinfohv ta TPV
X*—7-X+6 wor X*+7-X+6

B. Aivovtot o1 mapactdoeic:
X2-7x+6 X2 +7X+6
=——5 Kol B= —
X“-36 xc-1
a. Na BpeBovv o1 Tipég tov X Yo T1g omoieg opilovrar ot mapactdoelg A ko B kot petd va
TIC ATAOTTON|OETE .

2 2
B. Na amodeifete 6111 TApdoTOON (A 1 B) - (A - B) gtvor aveEdpTnn TOVL X .

OEMA 2°
A. Na AvBel n mapakdto Khaouatikn eEiocwon:

X+1 X-3 4

+ =
X2 4+2x x2-2x x°-4

B. Av a n peyoddtepn Avon g tapanave e€icwong kot B 1 pkpdtepn Adon g va Avbei To

oLOTN UL
a-X+p-y=4
X — o- ﬁ . y = 1
p+4 . , . ; .
I'. Av nué = R Omov o M pEYaAVTEPT ADoM TG Tapomdve eEicmong Kot B 1 pKpOTEPN
a+

Abon g Ko 0 apfPreia yovia, va BpeBovv o1 vidiourol TprywvopeTpikol apBpol g
yovidg 0.

OEMA 3°
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Atvetan 1cookeréc Tpiywvo ABIT pe AB=ATI kot dryotopovg t1ig BE kot T'A, dnwg paivertal
010 mopamave oyfua. Dépvoope v EA kédBem oty BI' ko v AK xd0etn omv Al'. Na
amodeigete OTL

A. Ta tptyova BET xou BAI givon ioa.

B. Ta tpiyova BEA ka1 I'AK etvon ioa.

I'. Ta tpiyova AOB kot ABI gtvon opota
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AIATQNIEMA 13
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Na anodeiéete 0t : (o + B)° = a® +2af + B°

B. No petagépete omnyv KOALQ GOG TIG TOPAKAT® TPOTACELS KOl VO GUUTANPDOCETE TO KEVA. ,
MOOTE VO TPOKVYOLV aAnOel TpoThoels :

a. To aBpoispa 600 TOLAGYIGTOV LOVEOVOL®Y OV OV givan OpO1a AEYETAL .. ............. Kdabe

............. OV TTEPIEXETOL GE EVA TOAVDOVULHO AEYETOL OPOG TOV TOAVMVOLOV.

B. BaBpog evoc molvwviopov g mpog pia 1 TeptocoTePEG LETAPANTEG TOV EIVALO ..............

amd toug fadpovg Tov ......... TOV.

I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoAovBohv ypdeoviag otnv KOAO Gog Oimia

0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 0€ KéBe TpOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmOT, N

AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. To ywopuevo povovouwv givor Lovavopo.

B. KaBe povovopo givor moAvmdvopo.

v. To éBpoicpa poveovopmyv eival Hovavopo.

OEMA 2°

A. Na yphwyete ta Tpio Kprtipla 160N ToS 0phoymvimy Tprydvev.

B. Na petagépete oty KOALQ GOG TIG TOPAKAT® TPOTACEL KOl VO GUUTANPDOGETE TO KEVA. ,
MOOTE VO TPOKVYOLV aANOel TpoThoELS !

Ké&be onueio g pecoxadétov evag evbouypdupov tuqpotog .. ........ amd o akpo tov. Kabe

onupeio ™S OYOTOUOV HIAG YOVIOS ... ..... OO TIG TAEVPES TG YOVING.

I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoAovBohv ypdeoviag otnv KOAO Gog Oimia

0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN T®oTOo, av 1 TpodTacY £lvol cmwoT, 1)

AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a.Xe 000 Tpiymva amévovtt and ioeg mAevpég Ppiokovtal ioeg ywviec.

B.Av dV0 tpiyova £xovv TIg TAELPEG TOVG ioeC pia TPog pia TOTE B £Y0VV KOl TIC YOVIES TOVG

{oec pia mpog pia.

v. Kabe 614pecog 1o0v 1606KEAOVG TPIYDVOL Eivar O1Y0TOUOG Kot VYOG,
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B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. Na Moete v e&icoon:
2x* +5x+3=0
B. No mopayovtoTomGETe TO TPUDVOUO:
K=2x*+5x+3
I' . No Aoete v e&icoon:
K
=0
2X+3
A. No oamAomomoeTe Vv Topdotoon:
K-1
0_ 5
x-1
OEMA 2°
A. Na Aboete 10 oOoTHO:
2-x+3-y=46
3-X+4-y=63

B. Av M (5, 12) i AMom tov mapamdved GLGTAUATOS VO BPELTE TOVG TPLYOVOUETPIKOVC .
apBpovg g yoviog w = XOM , 0mov OX 0 BeTkd S NuaEovoa .

I'. Na vroAoyicete ) Tiu TG TAPAGTAOTG:
NUo ovVe

nu?120°  uv180°

B=

, OTOV ® 1M YOVia TOV B EPOTAUATOC.

OEMA 3°
, , , 3
Av yuw v oéela yovia o wybdel nuo = %

A. No vroAoyicete Tovg GALOVS TPLYOVOUETPIKOVG aplOovg TG Yoviog o
B.Na vroloyicete ) Tyun g Tapdotoong:
A =nu?65° - (nuo + ovve) — ovv?115° - (cvv(180° — ) — nue)

, OOV ® 1M Yovia Tov (A) EpOTAHUATOC.
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AIATQONIXMA 14

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Trovopdlovpe pntn adyeppikn TopacTaoT;
B. Tlotec Tipég dev pmopovv va Tapovy ot HETAPANTEG LIaG pPNTNS OAYERPIKNG TOPAGTACTG;
I'. 161 ka1 pe molov Tpdmo givar SLVATO VO ATAOTOMGOVLE oL PNTH OAYEPPIKT TAPAGTAOT);

OEMA 2°

A. No GOUTANPAOGCETE TIG TAPUKAT® 16OTNTES:

I. nu(180°-0)=... ii. obv(180°-0) =... . £p(180°-0) =...

B. No oyeoidoete éva tplyovo pe kopveég ta onueio A, B kot I'. Apod ovoudoete Tig
OTEVOVTL TAEVPEG LLE TOL KOTAAANAQ YpappaTa, Vo YPAYETE TO VOUO TMV GUVNUITOVOV Yol TV

TAELPA Y.
B. AXKHXEIX

OEMA 1°

‘Eva opBoymvio owomedo Exel unrog 15m ko midtog 10m. ®@éhovpe va avénoovpe 10 PNnKog
TOL KOl VO LELWCOVLE TO TAATOS TOL KOTd TOV 1010 aplud pétpav, £161 dcte 10 EUPaddV TOL
OKOTEOOV Vo YiVEL TEAIKA 100m?. Na Bpeite xatd moca pétpa Oa petafinbel n kdbe
dlaotaon.

OEMA 2°

Na AMoeTE YPOPIKAE TO TOPAKATO GUCTNLO YPOUUKOV EEICHOGEMV:

2x+y =12
3x-y=38

21 ovvéyetla va emainBevoete alyeppikd T Adon mov PprKoTe.
(Enpneioon: o 1o oyiuo. uwopeite Vo, yproyomomoeTe TETPOYWVICUEVO YOPTL).

O®EMA 3°

>10 enduevo oynuo eaivetor €vag kukAog kévipov O kot ot axtiveg tov OA ko OB.

Ovopalovpe K to péco g OA kan A to péco g OB.
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A. Na anoodeitete 011 AA = BK.

B. No anmodeiEete 611 01 yovieg AKB kow AAB givon ioeg.
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AIATQNIEMA 15
A. OEQPIA

OEMA 1°
A. Trovopdlovpe TavtdTTOL,
B. Na ypayete o avamthypata oTig TopaKaTt® TopacTdoEelS, MGTE 01 1I60TNTEG oL Ha

TPOKVYOLV VOl EIVOIL TOVTOTNTEC.

i) (a+ B)(a—P)=.....
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akolovBodv ypheovtag otny KOAG Gog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe TpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmaT, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.
a. To aBpoiopa opoimv HoveOVOL®V ival HOVOVULO OO0 LE OVTA
B. To mAiKko poveovipmy etval mdvta LovVOVLIO
v. O ap1Budg 5 eivar povarvopo

0. Ta avtifeta povovopa £gouvv 1010 KOPLO PEPOG

OEMA 2°

A. Na avoapépete Tpio KpUniplo 160TNTOS TPLYOVOV

B. No yopoxktnpioete 11 mpotdcell mov akoAovBodv ypheoviag otnv KOALL cog dimia

0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 68 KABe mpoOTOoN TN AéEN T®oTo, av 1 TpodTaoY Elvol cmoT, 1)

AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. Avo tplyova mov £xovv Tig avTioTol eg YwVieg Tovg ioeg ivon Tdvta ica.

B. Abo opBoymdvia Tplywva mov £xovv ioeg voteivovoeg kat pia avtictoyn oéela yovia ion,
etvan {oa.

v. Abo tpiywva ivat ica av dvo ymvieg Tov evag ivar ioeg pe 600 Yovieg Tov GAAoL pio TPog
pio ko pio TAevpd ToV €vAg iom pe pio TAgvpd ToV GALOV.

0. Avo opBoydvia Tpiywva ivar oo OTav £xovv dV0 avticTolyeg TAELPEG 10EG.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
Atvetan To TOAVOVLUO:

P(x)=(3- 2x)2 +(3-x)(3+x)-2x(x-1)+6
A. Kévovtag 6leg Tig mpdelg Kot Tig avaymyég opoimv 0pwv va dei&ete OTL !
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P(x)=x*-10x+24

B. No Moete Ty séicwon X* —10X + 24 = 0 kat va mopoyovtomomOel To Tpidvopo:
x* —10x + 24

OEMA 2°
A. Xpnoomoiodvtog po and Tic adyefpikés pebooovg, va amodeifete 6t AVOT TOL

GLOTNOTOG!

X+2y=2
4x+5y=-1

givon to Cevyoc (-4, 3).
B. No vroAoyicete Tovg Tpty®vopeTptkons aptBpong g yoviog

& = xOM , 0mov M &ivat o onueio pe ovvtetayuévec M(— 4, 3),

OTOC PAVETOL GTO OITAAVO Gy \w
3
I'. Na vroloyicete v £9(180° — ) kot to nu(180° — ), 67OV ® 1
yovia tov gpotiuatog (B).
OEMA 3°
210 duthavo oynua ivar AB // TA, T'A = 3cm ko A 6cm B

AB = 6cm.
A. Na anodei&ete 0Tt ta Tpiyova ABE ka1 TAE
elvat dpoa .

B. Na ypayete to0¢ {600 AOYOLG TV TAELPDV

D!

Kot va Bpebel 0 Adyog opotdtnTog TV 0VO r 3cm
TPLYOV®V.

I'. NavroroywoBei to X av TE =(x+1) cmkat

EB=(x+3) cm
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